
HAUSRAT

VON EXPERTEN VERSICHERT

VERMITTLERINFORMATION

BESTLEISTUNGEN MIT
LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE.

Ein gutes Gefühl: VHV Hausrat KLASSIK-GARANT bietet Ihnen die langfristige
Sicherheit, Ihre Kunden perfekt zu beraten. Die ohnehin starken Leistungen
wurden 2011 nochmals verbessert. Damit überzeugen Sie Neukunden.
Und Ihre bestehenden VHV Kunden profitieren durch die Leistungs-Update-
Garantie automatisch von diesen Verbesserungen. VHV Hausrat KLASSIK-
GARANT übertrifft mit und ohne Zusatzbaustein EXKLUSIV die im Arbeitskreis
Beratungsprozesse empfohlenen Mindeststandards und bietet alle Leistun-
gen, die auch von unabhängigen Verbraucherschützern empfohlen werden.

Die bekannt starken Leistungen von VHV Hausrat KLASSIK-GARANT bleiben
natürlich erhalten: Als einer der wenigen Versicherer schließen wir Trickdieb-
stahl bei Versicherungsnehmern ab 50 Jahren ein. Auch der Verzicht auf
den Einwand der groben Fahrlässigkeit sowie die Mitversicherung von
Haushaltsgründungen der Kinder sind schon lange Standard bei uns.

Darüber hinaus sind jetzt neu mitversichert:
• Diebstahl von Wäsche, Bekleidung, Gartenmöbeln und -geräten

zum Beispiel Wäschespinnen, Gartenroboter, Grills
• Kinderspiel- und Sportgeräte auf dem Versicherungsgrundstück
• Diebstahl von Gehhilfen und Stützapparaten
• Mehrkosten aufgrund Technologiefortschritt
• Transportmittelunfall
• Anprall von Wasserfahrzeugen

Mit dem Zusatzbaustein EXKLUSIV sind Fahrräder und Fahrradanhänger
ohne Nachtzeitklausel versichert. Als neue Leistungserweiterungen bieten
wir zum Beispiel die Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-
oder Winterreifen und Dachboxen sowie Versicherungsschutz für einen
beruflich bedingten Zweitwohnsitz.

Darüberhinaus stehen zwei verschiedene Leistungspakete Elementar zur
Verfügung – je nach persönlicher Risikosituation Ihrer Kunden. Ganz wichtig
dabei: Nur bei der VHV ist der in allen Regionen benötigte Schutz gegen
Rückstau und Überschwemmung bei Starkregen bereits im günstigen
Grundschutz Elementar I berücksichtigt. Ganz unabhängig davon, in welcher
ZÜRS-Zone Ihr Kunde wohnt.

VHV Hausrat KLASSIK-GARANT: Eine Hausratversicherung, die viel leistet,
wenig kostet und erstklassigen Service bietet. Im Vergleichstest 10/2009
des unabhängigen Verbrauchermagazins Öko-Test landete VHV Hausrat
KLASSIK-GARANT mit Zusatzbaustein EXKLUSIV auf Rang 1. Und in den
aktuellen AssCompact Trends bewerteten Sie die VHV zum wiederholten
Mal mit dem ersten Rang.

In der aktuellen Leistungsübersicht in dieser Broschüre können Sie sich
selbst von den starken Leistungen der VHV Hausrat KLASSIK-GARANT
überzeugen.

Als einer der wenigen Versicherer bieten wir eine Leistungs-Update-
Garantie ohne Mehrbeitrag an. Damit bleibt die Hausratversicherung
Ihres Kunden immer auf dem neuesten Stand und er profitiert automatisch
von verbesserten Leistungen – ohne dafür einen Cent mehr bezahlen zu
müssen. Das heißt für Sie: Bieten Sie Ihren Kunden einen der leistungs-
stärksten Tarife am Markt mit dem Vorteil einer beitragsfreien Leistungs-
Update-Garantie – und sichern Sie sich so Ihren Vermittlungserfolg.

LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE IHRE HAUSRATVERSICHERUNG:

KLASSIK-GARANT

Leistungs-Update-Garantie

Baustein EXKLUSIV

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv-max.net
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SIND NOCH FRAGEN OFFEN?
IHR VHV ANSPRECHPARTNER
HILFT IHNEN GERN WEITER.

Dieser Überblick über die aktuelle Marktsituation soll Ihnen als unserem
Vertriebspartner die tägliche Arbeit erleichtern. Alle Angaben dieser
Veröffentlichung werden mit größtmöglicher Sorgfalt recherchiert und
analysiert. Bei allen Informationen bleiben Irrtümer vorbehalten.

Eine Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität
der Angaben können wir nicht übernehmen. Die Nutzung erfolgt auf eigenes
Risiko. Die Veröffentlichung stellt ferner keine Beratung dar. Haftungs-
ansprüche, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen,
die durch die Verwendung der dargebotenen Informationen verursacht
wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern kein vorsätzliches oder
grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Mitbewerber, die in unserem Vergleich
unvollständige und unrichtige Angaben zu ihrem Angebot feststellen, bitten
wir, uns umgehend zu unterrichten, damit wir diese korrigieren können.

GETMORE – die Vermittleroffensive der VHV

Die vorliegenden Ergebnisse (Stand 01.2012) beruhen auf eigenen
Recherchen (Stand 01.2012) sowie den Datenbanken von Franke und
Bornberg (fb-data Stand 01.2012). Basis für die erhobenen Leistungsmerk-
male ist der Leistungsumfang von VHV Hausrat KLASSIK-GARANT mit
Baustein EXKLUSIV. Den VHV Leistungen werden die leistungsstärksten
Bedingungswerke wichtiger Hausratversicherer im Maklersegment gemäß
der AssCompact Trendstudie IV/2011 gegenübergestellt. Spezialprodukte,
wie z. B. Seniorenprodukte, untersuchen wir nicht. Zum Vergleich zwischen
prozentualer Entschädigung und absoluten Entschädigungssummen haben
wir eine Versicherungssumme von 75.000 Euro zugrunde gelegt.

WERBEDRUCKSTÜCKE ZUR
VERKAUFSUNTERSTÜTZUNG.

Endkundenprospekt 650.0031.14

Produktübersicht 650.0031.15

HAUSRAT

WIR VERSICHERN GÜNSTIG,
WAS IHNEN LIEB UND TEUER IST.

KLASSIK-GARANT  

ÜBER GESCHMACK LÄSST SICH STREITEN. 
ÜBER DIE RICHTIGE VERSICHERUNG NICHT. 

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER. 
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

UNSERE STARKEN LEISTUNGEN:
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6 SOFORT-HILFE MIT HOME-SERVICE

Der eine liebt seinen Aufsitzrasenmäher, die andere sammelt teure Schuhe.
Und für manche ist die neue Hi-Fi-Anlage das Wichtigste im Haus. Die Ge-
schmäcker sind eben verschieden. Fest steht: Mit der richtigen Hausratver-
sicherung schützen Sie, was Ihnen ganz persönlich am Herzen liegt. Denn
die Hausratversicherung ersetzt bei Verlust oder Beschädigung den Neuwert
Ihrer Einrichtungs-, Wert- und Gebrauchsgegenstände.   

Mit der VHV setzen Sie dabei auf einen starken Partner: Bei VHV KLASSIK-
GARANT sind auch Gegenstände mitversichert, die Sie vorübergehend nicht
in Ihrer Wohnung aufbewahren. Das Gleiche gilt für das Eigentum Ihrer Freunde
oder Verwandten in Ihrer Wohnung. Ob bei einem Naturereignis oder bei
einem Diebstahl: So müssen Sie im Fall des Falles nicht noch lange auf Ihr
Geld warten. Jede Schadenmeldung wird umgehend von uns bearbeitet
und unser Home-Service ist immer für Sie da. Rund um die Uhr. 365 Tage
im Jahr. 

Mit KLASSIK-GARANT sichern Sie sich einen besonders starken und gleich -
zeitig günstigen Versicherungsschutz. Außerdem beweisen Sie damit Weit-
blick: Denn mit der darin enthaltenen Leistungs-Update-Garantie erhalten
Sie automatisch die verbesserten Leistungen, wenn wir KLASSIK-GARANT
weiterentwickeln und mit neuen Leistungsmerkmalen ausstatten. So bleibt
Ihre Versicherung immer auf dem neuesten Stand. Natürlich müssen Sie
dafür keinen Cent mehr bezahlen.

Was zählt zum Hausrat?
• Einrichtungsgegenstände, wie Möbel, Dekorationsgegenstände, 

Bücher und Geschirr
• Textilien, wie Kissen, Kleidung und Wäsche 
• Elektronische Geräte, wie Computer, Fernseher, 

Musikanlagen und Spielekonsolen 
• Wertsachen, wie Bargeld, Sparbücher und Schmuck 
• Werkzeuge und Arbeitsgeräte
• Sport- und Hobbygeräte sowie vieles mehr
• Gartenmöbel, Gartengeräte und sogar Spielgeräte auf dem Grundstück

Wogegen ist Ihr Hausrat versichert?
Mit unserer Hausratversicherung ist Ihr Hausrat automatisch gegen Feuer,
Einbruchdiebstahl und Raub, Vandalismus, Leitungswasser- sowie Sturm-
und Hagelschäden versichert.

KLASSIK-GARANT

Individuelle Zusatzleistungen

Leistungs-Update-Garantie

IHRE HAUSRATVERSICHERUNG: 

Baustein Elementar I und Elementar II 
Wetterextreme nehmen stark zu, doch auf Hilfen der öffentlichen Hand
können Sie im Schadenfall nicht hoffen. Wasser und Schlamm im Keller,
zerstörtes Mobiliar und nasses Inventar – bei Verwüstungen im Haus nach
sintflutartigen Regenfällen oder Hochwasser entsteht schnell ein hoher
Schaden. Schützen Sie sich umfassend ganz nach Ihrem Bedarf:
• Baustein Elementar I schützt vor finanziellen Folgen nach Überschwem-

 mung durch Witterungsniederschläge, Rückstau, Schneedruck, Dach -
lawinen, Lawinen, Erdsenkung, Erdrutsch, Erdbeben, Vulkanausbruch

• Baustein Elementar II mit zusätzlichem Versicherungsschutz bei Hoch-
wasser durch Ausuferung oberirdischer Gewässer und Rückstau

Mobilitätsversicherung
Auf Reisen kann man leider auch das eine oder andere Lieblingsstück
verlieren. Daher können Sie mit Ihrer Hausratversicherung eine Reisege-
päckversicherung vereinbaren. Die Versicherung ist weltweit gültig. Die
Versicherungssumme beträgt 10 % Ihrer Hausratversicherungssumme,
maximal jedoch 5.000 Euro.

Außenverglasung
Die Außenglasversicherung bietet Ihnen einen finanziellen Ausgleich bei 
Beschädigung oder Zerstörung von: 
• Glasscheiben von Fenstern, Türen, Balkonen, Terrassen, Wänden, 

Wintergärten, Veranden, Loggien, Wetterschutzvorbauten, Brüstungen, 
Duschkabinen

• Scheiben und Platten aus Kunststoff, Sonnenkollektoren, Glasbausteinen
• Profilbaugläsern und Dachverglasungen

Mobiliarverglasung
Scherben bringen Glück, sagt der Volksmund. Wir sagen: Scherben bringen
einen neuen Spiegel, eine neue Tischplatte oder eine neue Scheibe für Ihre
Glasvitrine. Denn mit der Mobiliarglasversicherung der VHV sichern Sie
sich einen finanziellen Ausgleich bei Beschädigung oder Zerstörung von:
• Glasscheiben von Bildern, Schränken, Vitrinen, Stand-, Wand- und

Schrankspiegeln, Duschkabinen
• Glasplatten und Glasscheiben, Scheiben und Platten aus Kunststoff
• Glaskeramik-Kochflächen und Sichtfenstern von Öfen, Elektro- und

Gasgeräten

2 INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN 
Die starken Leistungen von VHV KLASSIK-GARANT können Sie mit unseren
optionalen Zusatzbausteinen noch weiter ausbauen. 

Baustein EXKLUSIV
Mit dieser Erweiterung Ihres Versicherungsschutzes sichern Sie sich im
Rahmen der Versicherungssumme unbegrenzte Leistungen, selbst dann,
wenn Schäden durch grobe Fahrlässigkeit verursacht wurden. Darüber 
hinaus profitieren Sie von vielen Vorteilen, die wir als einer der wenigen
Anbieter in den Versicherungsschutz integriert haben:  
• Starkes Außenversicherungspaket mit bis zu 12 Monaten Versicherungs-

schutz in Höhe von 20 % der Versicherungssumme. Verschlossen 
aufbewahrte Sportgeräte sind sogar ohne zeitliches Limit bis 2.500 Euro
mitversichert 

• Inklusivschutz für in der Wohnung gelagerte Handelswaren bis 
5.000 Euro

• Bis zu 30.000 Euro vorübergehender Versicherungsschutz bei 
Haushaltsgründung Ihrer Kinder 

• Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-/Winterreifen 
und Dachboxen bis maximal 500 Euro

• Mitversicherung eines beruflich bedingten Zweitwohnsitzes bis 
maximal 15.000 Euro

GUT ZU WISSEN
Das Risiko von Naturgefahren wird in Deutschland mithilfe des 
Geoinformationssystems ZÜRS beurteilt. Denn je nach Region und
geografischer Besonderheit gibt es große Abweichungen – vor allem
für die Gefahr von Hochwasser durch Seen und Flüsse.  

Deshalb bieten wir im Rahmen der Hausratversicherung zwei 
verschiedene Leistungspakete Elementar an – je nach persönlicher 
Risikosituation. Ganz wichtig dabei: Nur bei der VHV ist der in allen 
Regionen benötigte Schutz gegen Rückstau und Überschwemmung
bei Starkregen bereits im günstigen Grundschutz berücksichtigt. Ganz
unabhängig davon, in welcher ZÜRS-Zone Sie wohnen.

DAS PLUS FÜR IHRE SICHERHEIT.  SICHERHEIT IST KEINE FRAGE DES ALTERS, 
SONDERN DES RICHTIGEN PARTNERS. 

3 GÜNSTIGE BEITRÄGE
Der billigste Tarif ist nicht automatisch der beste. Sondern der mit starken
Leistungen zu einem günstigen Beitrag. Und genau das bietet VHV KLASSIK-
GARANT, zum Beispiel durch die kostenlose Leistungs-Update-Garantie,
viele über den „normalen“ Versicherungsschutz hinausgehende Details
und einen zuverlässigen Service. 

4 LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Wir entwickeln unsere Produkte stetig weiter. Damit Sie langfristig und
automatisch in den Genuss dieser Updates kommen, bieten wir eine Leis-
tungs-Update-Garantie. Damit wird Ihr bestehender Versicherungsschutz
immer auf den neuesten Stand gebracht und Sie erhalten automatisch die
verbesserten Leistungen. Das Beste daran: Es kostet Sie keinen Cent mehr.

5 ERSATZ ZUM NEUWERT
Die VHV ersetzt Ihnen bei starker Beschädigung, Zerstörung oder Entwen-
dung Ihres Hausrats nicht nur den tatsächlichen Wert (Zeitwert) Ihres
Besitzes, sondern den Neuwert. Und wenn Ihr alter DVD-Player nur noch
als modernes Blu-Ray-Gerät lieferbar ist, zahlen wir die Mehrkosten. So
haben Sie die Sicherheit, Ihre Wohnung nach einem Schaden schnell wieder
so einrichten zu können, wie Sie es sich wünschen – und zwar auf dem
neusten technischen Stand.

6 SOFORT-HILFE MIT HOME-SERVICE
Weil jederzeit etwas passieren kann, ist die VHV auch jederzeit für Sie da.
Mit Ihren Versicherungsunterlagen erhalten Sie eine Hotline-Nummer, die
Sie 24 Stunden am Tag an 365 Tagen im Jahr erreichen. Wir wissen, dass
Sie im Fall des Falles alle Hände voll zu tun haben. Deswegen bearbeiten
wir Ihr Anliegen nicht nur sofort, sondern betreuen Sie umfassend. Unser
Home-Service vermittelt Ihnen auf Wunsch kompetente Handwerker aus
Ihrer Umgebung, die den Schaden so schnell wie möglich aus der Welt
schaffen. Bei ersatzpflichtigen Schäden übernehmen natürlich wir die Kosten.
Besonderes Extra: Wann immer Sie die Hilfe eines Handwerkers brauchen
oder auch nur jemanden, der Ihr Haus hütet – rufen Sie einfach die Hotline
der VHV an. Wir helfen Ihnen gern.

Welche Versicherung für Sie die richtige ist? Lassen Sie sich
dazu einfach von Ihrem Vermittler beraten. Er findet für Sie die
geeignete Lösung aus dem starken VHV Angebot. 

HAUSRAT

VON EXPERTEN VERSICHERT

PRODUKTÜBERSICHT

KLASSIK-GARANT
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KLASSIK-GARANT
LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Home-Service / Vermittlung von Handwerkern / 24 Stunden täglich / 365 Tage im Jahr
Neuwertentschädigung
Unterversicherungsverzicht ab 650 Euro/m2

Versicherte Gefahren
Schäden an Gefrier- und Kühlgut: bis zur VS
Auf- bzw. Anprall Luft-, Land- und NEU Wasserfahrzeuge
Versicherungsschutz bei inneren Unruhen
NEU Transportmittelunfall: max. 250 Euro
Feuer
Implosion
Nutzwärmeschäden
Verpuffung, Überschalldruckwellen
Rauch-, Schmor- und Sengschäden
Überspannungsschäden durch Blitz: 20 % der VS
Leitungswasser
Aquarien / Wasserbetten / Zimmerbrunnen / Wassersäulen
Regenfallrohre innerhalb des Gebäudes: bis zur VS
Einbruchdiebstahl / Diebstahl
Vandalismus bei Einschleichen
NEU Diebstahl von Kinderspiel- und Sportgeräten auf dem Versicherungsgrundstück: bis 5 % der VS
NEU Diebstahl von Gehhilfen und Stützapparaten: bis 2 % der VS
Diebstahl von Kinderwagen und Krankenfahrstühlen: 2 % der VS
Diebstahl aus Kfz: 2 % der VS, nachts, bei beendetem Gebrauch, bis 600 Euro Zeitwert
Diebstahl während eines Krankenhaus- /Reha- bzw. Kuraufenthalts: max. 1.200 Euro Hausrat / 600 Euro Wertsachen
Diebstahl von Fahrrädern und Fahrradanhängern (ohne Nachtzeitklausel)
NEU Diebstahl von Wäsche, Bekleidung, Gartenmöbeln oder -geräten auf dem
Versicherungsgrundstück (inkl. Wäschespinnen, Gartenroboter und Grills): 5 % der VS
Erpressung (Herausgabe von versicherten Sachen an einem anderen Ort)
Trickdiebstahl bei VN ab 50 Jahre: max. 1.000 Euro
Diebstahl aus Schiffskabinen / Schlafwagenabteilen: max. 1.000 Euro
Versicherte Sachen / Versicherungsort
Kundenschließfächer: 20 % der VS
Arbeitsgeräte am Arbeitsplatz: max. 2.000 Euro
Gewerblich genutzte Räume: max. 10.000 Euro
Sachen in vermieteten Einliegerwohnungen
Technische und optische Sicherungsanlagen auf dem Grundstück
Hausratgegenstände in Garagen am Wohnort

ELEMENTARSCHÄDEN
ELEMENTAR I / Überschwemmung durch Witterungsniederschläge, Rückstau, Schneedruck, NEU Dachlawinen, Lawinen,
Erdsenkung, Erdrutsch, Erdbeben, Vulkanausbruch
ELEMENTAR II / Elementar I, plus Überschwemmung infolge Ausuferung oberirdischer Gewässer

650.0031.15 Stand 02.2012 Druck 02.2012

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER.
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

KLASSIK-GARANT
Versicherte Kosten
Reparaturkosten für provisorische Maßnahmen
Bewachungskosten: max. 48 Stunden
Hotelkosten: max. 2 ‰ der VS, max. 200 Tage
NEU Mehrkosten aufgrund Technologiefortschritt: bis zur VS
Lagerkosten: max. 200 Tage
Rückreisekosten aus dem Urlaub bei Schäden über 5.000 Euro: max. 5.000 Euro
Umzugskosten bei dauernder Unbewohnbarkeit der Wohnung: 5 % der VS
Sachverständigenverfahren: Kostenübernahme 80 %, max. 6.000 Euro bei Schäden über 10.000 Euro
Datenrettungskosten: max. 500 Euro
Wasserverlust durch Rohrbruch: max. 1.000 Euro
Telefonmissbrauch (nach Einbruchdiebstahl): max. 250 Euro
Besondere gefahrenerhöhende Umstände
Keine Anzeigepflicht beim Aufstellen eines Gerüsts
Kein Einwand der Gefahrerhöhung bei Abwesenheit bis 120 Tage
Außenversicherung
15 % der VS, max. 15.000 Euro
Wertsachen
Wertsachen: 30 % der VS, Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Sonstiges
Garantie GDV-Musterbedingungen (VHB 2008) / Mindeststandards „Arbeitskreis Beratungsprozesse“
Kein Einwand der groben Fahrlässigkeit: max. 5.000 Euro
Erhöhung Vorsorgebetrag: 15 % der VS
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Die Produktbeschreibungen und die Hinweise NEU beziehen sich auf das aktuelle Produkt 7/2011 und sind stark verkürzt wiedergegeben.
Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Versicherungsbedingungen. • versichert • optional   VS = Versicherungssumme

MOBILITÄT / REISEGEPÄCK

AUSSEN- UND/ODER MOBILIARVERGLASUNG

•

BAUSTEIN EXKLUSIV
Versicherte Gefahren
NEU Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-/Winterreifen und Dachboxen: max. 500 Euro
Feuer
Überspannungsschäden durch Blitz: bis 100 % der VS
Einbruchdiebstahl / Diebstahl
Diebstahl von Fahrrädern und Fahrradanhängern: bis 2 % der VS (ohne Nachtzeitklausel), Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Versicherte Kosten
Hotelkosten: bis 4 ‰ der VS, max. 200 Tage
Erstattung persönlicher Auslagen: bis max. 500 Euro
Außenversicherung
bis max. 12  Monate und 20 % der VS ohne Kappungsgrenze
Sportausrüstung: bis 2.500 Euro ohne zeitliche Begrenzung
NEU Mitversicherung des beruflich bedingten Zweitwohnsitzes: max. 15.000 Euro
Versicherte Sachen / Versicherungsort
Gewerblich genutzte Räume: bis max. 20.000 Euro
Handelswaren und Musterkollektionen: bis max. 5.000 Euro
Wertsachen
Wertsachen: bis 40 % der VS, Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Sonstiges
Kein Einwand der groben Fahrlässigkeit
Erhöhung Vorsorgebetrag: 30 % der VS
Haushaltsgründung Kinder: bis max. 30.000 Euro, max. 3 Monate nach der nächsten Hauptfälligkeit
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ZUSATZLEISTUNGEN

•
•

•



HAUSRAT

VON EXPERTEN VERSICHERT

VERMITTLERINFORMATION

BESTLEISTUNGEN MIT
LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE.

Ein gutes Gefühl: VHV Hausrat KLASSIK-GARANT bietet Ihnen die langfristige
Sicherheit, Ihre Kunden perfekt zu beraten. Die ohnehin starken Leistungen
wurden 2011 nochmals verbessert. Damit überzeugen Sie Neukunden.
Und Ihre bestehenden VHV Kunden profitieren durch die Leistungs-Update-
Garantie automatisch von diesen Verbesserungen. VHV Hausrat KLASSIK-
GARANT übertrifft mit und ohne Zusatzbaustein EXKLUSIV die im Arbeitskreis
Beratungsprozesse empfohlenen Mindeststandards und bietet alle Leistun-
gen, die auch von unabhängigen Verbraucherschützern empfohlen werden.

Die bekannt starken Leistungen von VHV Hausrat KLASSIK-GARANT bleiben
natürlich erhalten: Als einer der wenigen Versicherer schließen wir Trickdieb-
stahl bei Versicherungsnehmern ab 50 Jahren ein. Auch der Verzicht auf
den Einwand der groben Fahrlässigkeit sowie die Mitversicherung von
Haushaltsgründungen der Kinder sind schon lange Standard bei uns.

Darüber hinaus sind jetzt neu mitversichert:
• Diebstahl von Wäsche, Bekleidung, Gartenmöbeln und -geräten

zum Beispiel Wäschespinnen, Gartenroboter, Grills
• Kinderspiel- und Sportgeräte auf dem Versicherungsgrundstück
• Diebstahl von Gehhilfen und Stützapparaten
• Mehrkosten aufgrund Technologiefortschritt
• Transportmittelunfall
• Anprall von Wasserfahrzeugen

Mit dem Zusatzbaustein EXKLUSIV sind Fahrräder und Fahrradanhänger
ohne Nachtzeitklausel versichert. Als neue Leistungserweiterungen bieten
wir zum Beispiel die Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-
oder Winterreifen und Dachboxen sowie Versicherungsschutz für einen
beruflich bedingten Zweitwohnsitz.

Darüber hinaus stehen zwei verschiedene Leistungspakete Elementar zur
Verfügung – je nach persönlicher Risikosituation Ihrer Kunden. Ganz wichtig
dabei: Nur bei der VHV ist der in allen Regionen benötigte Schutz gegen
Rückstau und Überschwemmung bei Starkregen bereits im günstigen
Grundschutz Elementar I berücksichtigt. Ganz unabhängig davon, in welcher
ZÜRS-Zone Ihr Kunde wohnt.

VHV Hausrat KLASSIK-GARANT: Eine Hausratversicherung, die viel leistet,
wenig kostet und erstklassigen Service bietet. Im Vergleichstest 10/2009
des unabhängigen Verbrauchermagazins Öko-Test landete VHV Hausrat
KLASSIK-GARANT mit Zusatzbaustein EXKLUSIV auf Rang 1. Und in den
aktuellen AssCompact Trends bewerteten Sie die VHV zum wiederholten
Mal mit dem ersten Rang.

In der aktuellen Leistungsübersicht in dieser Broschüre können Sie sich
selbst von den starken Leistungen der VHV Hausrat KLASSIK-GARANT
überzeugen.

Als einer der wenigen Versicherer bieten wir eine Leistungs-Update-
Garantie ohne Mehrbeitrag an. Damit bleibt die Hausratversicherung
Ihres Kunden immer auf dem neuesten Stand und er profitiert automatisch
von verbesserten Leistungen – ohne dafür einen Cent mehr bezahlen zu
müssen. Das heißt für Sie: Bieten Sie Ihren Kunden einen der leistungs-
stärksten Tarife am Markt mit dem Vorteil einer beitragsfreien Leistungs-
Update-Garantie – und sichern Sie sich so Ihren Vermittlungserfolg.

LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE IHRE HAUSRATVERSICHERUNG:

KLASSIK-GARANT

Leistungs-Update-Garantie

Baustein EXKLUSIV

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv-max.net

650.0031.25 Stand 02.2012 Druck 02.2012

SIND NOCH FRAGEN OFFEN?
IHR VHV ANSPRECHPARTNER
HILFT IHNEN GERN WEITER.

Dieser Überblick über die aktuelle Marktsituation soll Ihnen als unserem
Vertriebspartner die tägliche Arbeit erleichtern. Alle Angaben dieser
Veröffentlichung werden mit größtmöglicher Sorgfalt recherchiert und
analysiert. Bei allen Informationen bleiben Irrtümer vorbehalten.

Eine Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität
der Angaben können wir nicht übernehmen. Die Nutzung erfolgt auf eigenes
Risiko. Die Veröffentlichung stellt ferner keine Beratung dar. Haftungs-
ansprüche, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen,
die durch die Verwendung der dargebotenen Informationen verursacht
wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern kein vorsätzliches oder
grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Mitbewerber, die in unserem Vergleich
unvollständige und unrichtige Angaben zu ihrem Angebot feststellen, bitten
wir, uns umgehend zu unterrichten, damit wir diese korrigieren können.

GETMORE – die Vermittleroffensive der VHV

Die vorliegenden Ergebnisse (Stand 01.2012) beruhen auf eigenen
Recherchen (Stand 01.2012) sowie den Datenbanken von Franke und
Bornberg (fb-data Stand 01.2012). Basis für die erhobenen Leistungsmerk-
male ist der Leistungsumfang von VHV Hausrat KLASSIK-GARANT mit
Baustein EXKLUSIV. Den VHV Leistungen werden die leistungsstärksten
Bedingungswerke wichtiger Hausratversicherer im Maklersegment gemäß
der AssCompact Trendstudie IV/2011 gegenübergestellt. Spezialprodukte,
wie z. B. Seniorenprodukte, untersuchen wir nicht. Zum Vergleich zwischen
prozentualer Entschädigung und absoluten Entschädigungssummen haben
wir eine Versicherungssumme von 75.000 Euro zugrunde gelegt.

WERBEDRUCKSTÜCKE ZUR
VERKAUFSUNTERSTÜTZUNG.

Endkundenprospekt 650.0031.14

Produktübersicht 650.0031.15

HAUSRAT

WIR VERSICHERN GÜNSTIG,
WAS IHNEN LIEB UND TEUER IST.

KLASSIK-GARANT  

ÜBER GESCHMACK LÄSST SICH STREITEN. 
ÜBER DIE RICHTIGE VERSICHERUNG NICHT. 

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER. 
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

UNSERE STARKEN LEISTUNGEN:

1 UMFASSENDES PRODUKT  
2 INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN
3 GÜNSTIGE BEITRÄGE
4 LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE 
5 ERSATZ ZUM NEUWERT 
6 SOFORT-HILFE MIT HOME-SERVICE

Der eine liebt seinen Aufsitzrasenmäher, die andere sammelt teure Schuhe.
Und für manche ist die neue Hi-Fi-Anlage das Wichtigste im Haus. Die Ge-
schmäcker sind eben verschieden. Fest steht: Mit der richtigen Hausratver-
sicherung schützen Sie, was Ihnen ganz persönlich am Herzen liegt. Denn
die Hausratversicherung ersetzt bei Verlust oder Beschädigung den Neuwert
Ihrer Einrichtungs-, Wert- und Gebrauchsgegenstände.   

Mit der VHV setzen Sie dabei auf einen starken Partner: Bei VHV KLASSIK-
GARANT sind auch Gegenstände mitversichert, die Sie vorübergehend nicht
in Ihrer Wohnung aufbewahren. Das Gleiche gilt für das Eigentum Ihrer Freunde
oder Verwandten in Ihrer Wohnung. Ob bei einem Naturereignis oder bei
einem Diebstahl: So müssen Sie im Fall des Falles nicht noch lange auf Ihr
Geld warten. Jede Schadenmeldung wird umgehend von uns bearbeitet
und unser Home-Service ist immer für Sie da. Rund um die Uhr. 365 Tage
im Jahr. 

Mit KLASSIK-GARANT sichern Sie sich einen besonders starken und gleich -
zeitig günstigen Versicherungsschutz. Außerdem beweisen Sie damit Weit-
blick: Denn mit der darin enthaltenen Leistungs-Update-Garantie erhalten
Sie automatisch die verbesserten Leistungen, wenn wir KLASSIK-GARANT
weiterentwickeln und mit neuen Leistungsmerkmalen ausstatten. So bleibt
Ihre Versicherung immer auf dem neuesten Stand. Natürlich müssen Sie
dafür keinen Cent mehr bezahlen.

Was zählt zum Hausrat?
• Einrichtungsgegenstände, wie Möbel, Dekorationsgegenstände, 

Bücher und Geschirr
• Textilien, wie Kissen, Kleidung und Wäsche 
• Elektronische Geräte, wie Computer, Fernseher, 

Musikanlagen und Spielekonsolen 
• Wertsachen, wie Bargeld, Sparbücher und Schmuck 
• Werkzeuge und Arbeitsgeräte
• Sport- und Hobbygeräte sowie vieles mehr
• Gartenmöbel, Gartengeräte und sogar Spielgeräte auf dem Grundstück

Wogegen ist Ihr Hausrat versichert?
Mit unserer Hausratversicherung ist Ihr Hausrat automatisch gegen Feuer,
Einbruchdiebstahl und Raub, Vandalismus, Leitungswasser- sowie Sturm-
und Hagelschäden versichert.

KLASSIK-GARANT

Individuelle Zusatzleistungen

Leistungs-Update-Garantie

IHRE HAUSRATVERSICHERUNG: 

Baustein Elementar I und Elementar II 
Wetterextreme nehmen stark zu, doch auf Hilfen der öffentlichen Hand
können Sie im Schadenfall nicht hoffen. Wasser und Schlamm im Keller,
zerstörtes Mobiliar und nasses Inventar – bei Verwüstungen im Haus nach
sintflutartigen Regenfällen oder Hochwasser entsteht schnell ein hoher
Schaden. Schützen Sie sich umfassend ganz nach Ihrem Bedarf:
• Baustein Elementar I schützt vor finanziellen Folgen nach Überschwem-

 mung durch Witterungsniederschläge, Rückstau, Schneedruck, Dach -
lawinen, Lawinen, Erdsenkung, Erdrutsch, Erdbeben, Vulkanausbruch

• Baustein Elementar II mit zusätzlichem Versicherungsschutz bei Hoch-
wasser durch Ausuferung oberirdischer Gewässer und Rückstau

Mobilitätsversicherung
Auf Reisen kann man leider auch das eine oder andere Lieblingsstück
verlieren. Daher können Sie mit Ihrer Hausratversicherung eine Reisege-
päckversicherung vereinbaren. Die Versicherung ist weltweit gültig. Die
Versicherungssumme beträgt 10 % Ihrer Hausratversicherungssumme,
maximal jedoch 5.000 Euro.

Außenverglasung
Die Außenglasversicherung bietet Ihnen einen finanziellen Ausgleich bei 
Beschädigung oder Zerstörung von: 
• Glasscheiben von Fenstern, Türen, Balkonen, Terrassen, Wänden, 

Wintergärten, Veranden, Loggien, Wetterschutzvorbauten, Brüstungen, 
Duschkabinen

• Scheiben und Platten aus Kunststoff, Sonnenkollektoren, Glasbausteinen
• Profilbaugläsern und Dachverglasungen

Mobiliarverglasung
Scherben bringen Glück, sagt der Volksmund. Wir sagen: Scherben bringen
einen neuen Spiegel, eine neue Tischplatte oder eine neue Scheibe für Ihre
Glasvitrine. Denn mit der Mobiliarglasversicherung der VHV sichern Sie
sich einen finanziellen Ausgleich bei Beschädigung oder Zerstörung von:
• Glasscheiben von Bildern, Schränken, Vitrinen, Stand-, Wand- und

Schrankspiegeln, Duschkabinen
• Glasplatten und Glasscheiben, Scheiben und Platten aus Kunststoff
• Glaskeramik-Kochflächen und Sichtfenstern von Öfen, Elektro- und

Gasgeräten

2 INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN 
Die starken Leistungen von VHV KLASSIK-GARANT können Sie mit unseren
optionalen Zusatzbausteinen noch weiter ausbauen. 

Baustein EXKLUSIV
Mit dieser Erweiterung Ihres Versicherungsschutzes sichern Sie sich im
Rahmen der Versicherungssumme unbegrenzte Leistungen, selbst dann,
wenn Schäden durch grobe Fahrlässigkeit verursacht wurden. Darüber 
hinaus profitieren Sie von vielen Vorteilen, die wir als einer der wenigen
Anbieter in den Versicherungsschutz integriert haben:  
• Starkes Außenversicherungspaket mit bis zu 12 Monaten Versicherungs-

schutz in Höhe von 20 % der Versicherungssumme. Verschlossen 
aufbewahrte Sportgeräte sind sogar ohne zeitliches Limit bis 2.500 Euro
mitversichert 

• Inklusivschutz für in der Wohnung gelagerte Handelswaren bis 
5.000 Euro

• Bis zu 30.000 Euro vorübergehender Versicherungsschutz bei 
Haushaltsgründung Ihrer Kinder 

• Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-/Winterreifen 
und Dachboxen bis maximal 500 Euro

• Mitversicherung eines beruflich bedingten Zweitwohnsitzes bis 
maximal 15.000 Euro

GUT ZU WISSEN
Das Risiko von Naturgefahren wird in Deutschland mithilfe des 
Geoinformationssystems ZÜRS beurteilt. Denn je nach Region und
geografischer Besonderheit gibt es große Abweichungen – vor allem
für die Gefahr von Hochwasser durch Seen und Flüsse.  

Deshalb bieten wir im Rahmen der Hausratversicherung zwei 
verschiedene Leistungspakete Elementar an – je nach persönlicher 
Risikosituation. Ganz wichtig dabei: Nur bei der VHV ist der in allen 
Regionen benötigte Schutz gegen Rückstau und Überschwemmung
bei Starkregen bereits im günstigen Grundschutz berücksichtigt. Ganz
unabhängig davon, in welcher ZÜRS-Zone Sie wohnen.

DAS PLUS FÜR IHRE SICHERHEIT.  SICHERHEIT IST KEINE FRAGE DES ALTERS, 
SONDERN DES RICHTIGEN PARTNERS. 

3 GÜNSTIGE BEITRÄGE
Der billigste Tarif ist nicht automatisch der beste. Sondern der mit starken
Leistungen zu einem günstigen Beitrag. Und genau das bietet VHV KLASSIK-
GARANT, zum Beispiel durch die kostenlose Leistungs-Update-Garantie,
viele über den „normalen“ Versicherungsschutz hinausgehende Details
und einen zuverlässigen Service. 

4 LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Wir entwickeln unsere Produkte stetig weiter. Damit Sie langfristig und
automatisch in den Genuss dieser Updates kommen, bieten wir eine Leis-
tungs-Update-Garantie. Damit wird Ihr bestehender Versicherungsschutz
immer auf den neuesten Stand gebracht und Sie erhalten automatisch die
verbesserten Leistungen. Das Beste daran: Es kostet Sie keinen Cent mehr.

5 ERSATZ ZUM NEUWERT
Die VHV ersetzt Ihnen bei starker Beschädigung, Zerstörung oder Entwen-
dung Ihres Hausrats nicht nur den tatsächlichen Wert (Zeitwert) Ihres
Besitzes, sondern den Neuwert. Und wenn Ihr alter DVD-Player nur noch
als modernes Blu-Ray-Gerät lieferbar ist, zahlen wir die Mehrkosten. So
haben Sie die Sicherheit, Ihre Wohnung nach einem Schaden schnell wieder
so einrichten zu können, wie Sie es sich wünschen – und zwar auf dem
neusten technischen Stand.

6 SOFORT-HILFE MIT HOME-SERVICE
Weil jederzeit etwas passieren kann, ist die VHV auch jederzeit für Sie da.
Mit Ihren Versicherungsunterlagen erhalten Sie eine Hotline-Nummer, die
Sie 24 Stunden am Tag an 365 Tagen im Jahr erreichen. Wir wissen, dass
Sie im Fall des Falles alle Hände voll zu tun haben. Deswegen bearbeiten
wir Ihr Anliegen nicht nur sofort, sondern betreuen Sie umfassend. Unser
Home-Service vermittelt Ihnen auf Wunsch kompetente Handwerker aus
Ihrer Umgebung, die den Schaden so schnell wie möglich aus der Welt
schaffen. Bei ersatzpflichtigen Schäden übernehmen natürlich wir die Kosten.
Besonderes Extra: Wann immer Sie die Hilfe eines Handwerkers brauchen
oder auch nur jemanden, der Ihr Haus hütet – rufen Sie einfach die Hotline
der VHV an. Wir helfen Ihnen gern.

Welche Versicherung für Sie die richtige ist? Lassen Sie sich
dazu einfach von Ihrem Vermittler beraten. Er findet für Sie die
geeignete Lösung aus dem starken VHV Angebot. 

HAUSRAT

VON EXPERTEN VERSICHERT

PRODUKTÜBERSICHT

KLASSIK-GARANT
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KLASSIK-GARANT
LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Home-Service / Vermittlung von Handwerkern / 24 Stunden täglich / 365 Tage im Jahr
Neuwertentschädigung
Unterversicherungsverzicht ab 650 Euro/m2

Versicherte Gefahren
Schäden an Gefrier- und Kühlgut: bis zur VS
Auf- bzw. Anprall Luft-, Land- und NEU Wasserfahrzeuge
Versicherungsschutz bei inneren Unruhen
NEU Transportmittelunfall: max. 250 Euro
Feuer
Implosion
Nutzwärmeschäden
Verpuffung, Überschalldruckwellen
Rauch-, Schmor- und Sengschäden
Überspannungsschäden durch Blitz: 20 % der VS
Leitungswasser
Aquarien / Wasserbetten / Zimmerbrunnen / Wassersäulen
Regenfallrohre innerhalb des Gebäudes: bis zur VS
Einbruchdiebstahl / Diebstahl
Vandalismus bei Einschleichen
NEU Diebstahl von Kinderspiel- und Sportgeräten auf dem Versicherungsgrundstück: bis 5 % der VS
NEU Diebstahl von Gehhilfen und Stützapparaten: bis 2 % der VS
Diebstahl von Kinderwagen und Krankenfahrstühlen: 2 % der VS
Diebstahl aus Kfz: 2 % der VS, nachts, bei beendetem Gebrauch, bis 600 Euro Zeitwert
Diebstahl während eines Krankenhaus- /Reha- bzw. Kuraufenthalts: max. 1.200 Euro Hausrat / 600 Euro Wertsachen
Diebstahl von Fahrrädern und Fahrradanhängern (ohne Nachtzeitklausel)
NEU Diebstahl von Wäsche, Bekleidung, Gartenmöbeln oder -geräten auf dem
Versicherungsgrundstück (inkl. Wäschespinnen, Gartenroboter und Grills): 5 % der VS
Erpressung (Herausgabe von versicherten Sachen an einem anderen Ort)
Trickdiebstahl bei VN ab 50 Jahre: max. 1.000 Euro
Diebstahl aus Schiffskabinen / Schlafwagenabteilen: max. 1.000 Euro
Versicherte Sachen / Versicherungsort
Kundenschließfächer: 20 % der VS
Arbeitsgeräte am Arbeitsplatz: max. 2.000 Euro
Gewerblich genutzte Räume: max. 10.000 Euro
Sachen in vermieteten Einliegerwohnungen
Technische und optische Sicherungsanlagen auf dem Grundstück
Hausratgegenstände in Garagen am Wohnort

ELEMENTARSCHÄDEN
ELEMENTAR I / Überschwemmung durch Witterungsniederschläge, Rückstau, Schneedruck, NEU Dachlawinen, Lawinen,
Erdsenkung, Erdrutsch, Erdbeben, Vulkanausbruch
ELEMENTAR II / Elementar I, plus Überschwemmung infolge Ausuferung oberirdischer Gewässer

650.0031.15 Stand 02.2012 Druck 02.2012

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER.
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

KLASSIK-GARANT
Versicherte Kosten
Reparaturkosten für provisorische Maßnahmen
Bewachungskosten: max. 48 Stunden
Hotelkosten: max. 2 ‰ der VS, max. 200 Tage
NEU Mehrkosten aufgrund Technologiefortschritt: bis zur VS
Lagerkosten: max. 200 Tage
Rückreisekosten aus dem Urlaub bei Schäden über 5.000 Euro: max. 5.000 Euro
Umzugskosten bei dauernder Unbewohnbarkeit der Wohnung: 5 % der VS
Sachverständigenverfahren: Kostenübernahme 80 %, max. 6.000 Euro bei Schäden über 10.000 Euro
Datenrettungskosten: max. 500 Euro
Wasserverlust durch Rohrbruch: max. 1.000 Euro
Telefonmissbrauch (nach Einbruchdiebstahl): max. 250 Euro
Besondere gefahrenerhöhende Umstände
Keine Anzeigepflicht beim Aufstellen eines Gerüsts
Kein Einwand der Gefahrerhöhung bei Abwesenheit bis 120 Tage
Außenversicherung
15 % der VS, max. 15.000 Euro
Wertsachen
Wertsachen: 30 % der VS, Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Sonstiges
Garantie GDV-Musterbedingungen (VHB 2008) / Mindeststandards „Arbeitskreis Beratungsprozesse“
Kein Einwand der groben Fahrlässigkeit: max. 5.000 Euro
Erhöhung Vorsorgebetrag: 15 % der VS

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

Die Produktbeschreibungen und die Hinweise NEU beziehen sich auf das aktuelle Produkt 7/2011 und sind stark verkürzt wiedergegeben.
Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Versicherungsbedingungen. • versichert • optional   VS = Versicherungssumme

MOBILITÄT / REISEGEPÄCK

AUSSEN- UND/ODER MOBILIARVERGLASUNG

•

BAUSTEIN EXKLUSIV
Versicherte Gefahren
NEU Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-/Winterreifen und Dachboxen: max. 500 Euro
Feuer
Überspannungsschäden durch Blitz: bis 100 % der VS
Einbruchdiebstahl / Diebstahl
Diebstahl von Fahrrädern und Fahrradanhängern: bis 2 % der VS (ohne Nachtzeitklausel), Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Versicherte Kosten
Hotelkosten: bis 4 ‰ der VS, max. 200 Tage
Erstattung persönlicher Auslagen: bis max. 500 Euro
Außenversicherung
bis max. 12  Monate und 20 % der VS ohne Kappungsgrenze
Sportausrüstung: bis 2.500 Euro ohne zeitliche Begrenzung
NEU Mitversicherung des beruflich bedingten Zweitwohnsitzes: max. 15.000 Euro
Versicherte Sachen / Versicherungsort
Gewerblich genutzte Räume: bis max. 20.000 Euro
Handelswaren und Musterkollektionen: bis max. 5.000 Euro
Wertsachen
Wertsachen: bis 40 % der VS, Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Sonstiges
Kein Einwand der groben Fahrlässigkeit
Erhöhung Vorsorgebetrag: 30 % der VS
Haushaltsgründung Kinder: bis max. 30.000 Euro, max. 3 Monate nach der nächsten Hauptfälligkeit

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

ZUSATZLEISTUNGEN

•
•

•



LEISTUNGSVERGLEICH
Leistung

Stand

• versichert    mit Einschränkung  • optional  – nicht versichert   VS  Versicherungssumme  o. L.  ohne Limit  1 Unterversicherungsverzicht, wenn die Wohnfläche richtig angegeben wurde
 2  tagsüber ohne Sicherung 750 Euro oder abgeschlossen 3.000 Euro, nachts in Gebäuden 3.000 Euro, nachts außerhalb von Gebäuden angeschlossen oder in Gebäuden unangeschlossen 750 Euro

3 Wohnung mindestens 100 Tage nicht bewohnbar  4 ohne Begrenzung, 3 Monate nach nächster Hauptfälligkeit  5 Erhöhung optional

Leistung

Stand

VHV
KLASSIK-GARANT

07/2011

VHV
KLASSIK-GARANT

EXKLUSIV
07/2011

VHV
KLASSIK-GARANT

07/2011

AXA
BOXPLUS

EXTRA
05/2009

VHV
KLASSIK-GARANT

EXKLUSIV
07/2011

INTERRISK
XL

03/2011

–

600 Euro

INTERRISK
XXL

03/2011

600 Euro

AMMERLÄNDER
EXCELLENT

01/2012

–

1 % VS öffentl. Verkehrsmittel

DOMCURA
TOP-SCHUTZ

04/2011
–
–

500 Euro

AXA
BOXPLUS

EXTRA
05/2009

–

1

–
–

5.000 Euro

GOTHAER
TOP PLUS

MAKLERTARIF
01/2009

–

–
–

1 %

–

HELVETIA
KOMFORT

10/2010
–

700 Euro

–

250 Euro

1 % VS, nur Kfz
–

HAFTPFLICHTKASSE
VARIO PLUS

01/2011

–

–

INTERRISK
XXL

03/2011

AMMERLÄNDER
EXCELLENT

01/2012

HAFTPFLICHTKASSE
VARIO PLUS

01/2011

GOTHAER
TOP PLUS

MAKLERTARIF
01/2009

HELVETIA
KOMFORT

10/2010

INTERRISK
XL

03/2011

JANITOS
BEST

SELECTION
04/2011

DOMCURA
TOP-SCHUTZ

04/2011

JANITOS
BEST

SELECTION
04/2011

–
–

–
– –

1.000 Euro bis VS
–

500 Euro

bis VS

– – – – –– –

20 %

600 Euro

600 Euro

3.000 Euro, nicht nachts

600 Euro
Wertsachen 150 Euro

600 Euro,  Nachtzeitklausel

600 Euro,
ohne Grill

–

–

–

2

bis VS

bis VS

3.000 Euro

bis VS
Wertsachen 750 Euro

bis VS,
ohne Grill

1.500 Euro
altersunabhängig

3.000 Euro

SB 250 Euro
Seng-/Schmorschäden

ohne Wertsachen, Bargeld
und elektronische Geräte

1 %

2 %

1.200 Euro

1.200 Euro

1.000 Euro

600 Euro
Bargeld 100 Euro

1.200 Euro,
ohne Grill

–

bis VS

–

Verpuffung

Sengschäden

–

Gehhilfen 5.000 Euro

5.000 Euro

1.500 Euro
100 Euro SB

5.000 Euro,
ohne Grill

–

–

–

–

10 % Sengschäden

nach Eindringen

–

1 %

1 %

1 %,
ohne Grill

–

1 %, max. 500 Euro
altersunabhängig

–

–

Verpuffung

1.000 Euro
Sengschäden

–

–

1 %

1 %

250 Euro
Bargeld 50 Euro

1 %,
ohne Grill

–

–

–

max. 2,5 %,
SB 100 Euro

–

–

1 %

1 %

1 %
Bargeld 100 Euro

1 %

2 %,
ohne Grill

autom. ab 60. Lebensjahr

–

2 % WS 250 Euro
Krankenhaus

2 %

––

bis VS

bis VS

Zeitwert

bis VS,
ohne Grill

3.000 Euro

2 %10 %3.000 Euro

2.500 Euro

5.000 Euro

1 %, max. 750 Euro
altersunabhängig

2 ‰ VS
–

15 %, 15.000 Euro

–

30 %

max. 5.000 Euro

15 %
–

–

1 Monat

bis VS

Kosten für die Koordination
der Wiederherstellung

bis VS

10.000 Euro
–

–

–

bis VS

5.000 Euro

bis VS

60 Tage

30.000 Euro

30.000 Euro

50.000 Euro

unbegrenzte VS
4

ab 700 Euro VS/qm

bis VS

bis VS
–

bis VS

bis VS

ab 5.000 Euro
bis VS

3.000 Euro

bis VS

750 Euro

180 Tage

40 %, 6 Monate

40 %, 1 Jahr

150 Tage

ab 10.000 Euro bis VS

bis VS

bis VS

60 Tage

30 %, 35.000 Euro, 1 Jahr

50 %

20 %
–

–

–

bis VS

1 ‰ VS, 100 Tage

50 Euro
ab 1.000 Euro

1 Jahr

1.000 Euro

bis VS

25 %

1 %

100 %

20 %

25 %

–

72 Stunden

150 Euro, max. 150 Tage
–

bis VS

ab 5.000 Euro, 5 %
–

ab 25.000 Euro
80 %

1 %

150 Euro

6 Monate

60 Tage

5 %

30 %

10 %

20 %, 6 Monate

–

5

72 Stunden

1 ‰ VS
–

ab 5.000 Euro, 5 %
–

ab 20.000 Euro
80 %

–

60 Tage

max. 15.000 Euro
–

25 %

–

–

5

–

5.000 Euro

10 %

30 %

60 Tage

bis VS

–

ab 5.000 Euro
max. 10.000 Euro

3

max. 3.000 Euro

–

VS

–
5 %

3 ‰ VS, 365 Tage

2 % der  VS
ab 10.000 Euro

100 Tage

ab 5.000 Euro, 10 %

ab 15.000 Euro
90 %, max. 15.000 Euro

2 % der VS

bis VS

10 %

180 Tage

50 %, 1Jahr

–

30 %, 6 Monate

20.000 Euro

72 Stunden

100 Euro
–

ab 25.000 Euro
bis VS

1.000 Euro

500 Euro

500 Euro

9 Monate

30 %

20 %

20 %, 6 Monate

5.000 Euro
–

––

20.000 Euro

bis VS5.000 Euro

max. 10.000 Euro

2 % der VS

600 Euro

6 Monate

20 %, 6 Monate 6 Monate

bis VS
–

1 Jahr

bis VS

72 Stunden 72 Stunden

2 ‰ VS, 150 Tage

–

bis VS

–

–

–

Nähe Versicherungsort

keine Musterkollektionen
–

–

Nähe Versicherungsort

5 %

1 %

Nähe Versicherungsort

bis VS, keine Handelsware10 % der VS

1.000 Euro

–
3.000 Euro

10.000 Euro

10.000 Euro

5.000 Euro
–

bis VS

–
bis 40 %

bis VS

50.000 Euro

bis 35 %

––

–

–

10 %

–

–
bis 30 %

bis VS

1 %, 750 Euro

10.000 Euro

bis VS
–

bis 20 % bis VS

5.000 Euro
–

2 % VS

–

1 %

Versicherte Sachen / Versicherungsort
Kundenschließfächer: 20 % der VS

Arbeitsgeräte am Arbeitsplatz: max. 2.000 Euro

Gewerblich genutzte Räume: max. 20.000 Euro

Sachen in vermieteten Einliegerwohnungen

LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Home-Service / Vermittlung von Handwerkern / 24 Stunden täglich / 365 Tage
Neuwertentschädigung
Unterversicherungsverzicht ab 650 Euro/qm

Garantie GDV-Musterbedingungen (VHB 2008)
Mindeststandards „Arbeitskreis Beratungsprozesse“
Versicherte Gefahren
Schäden an Gefrier- und Kühlgut: bis zur VS

Fahrzeuganprall
Versicherungsschutz bei inneren Unruhen
Transportmittelunfall: max. 250 Euro

Anprall von Wasserfahrzeugen: bis zur VS
Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-/ Winterreifen und
Dachboxen: max. 500 Euro
Feuer
Implosion, Nutzwärmeschäden
Verpuffung, Überschalldruckwellen

Rauch-, Schmor- und Sengschäden

Überspannungsschäden durch Blitz: bis 100 % der VS

Leitungswasser
Aquarien / Wasserbetten / Zimmerbrunnen / Wassersäulen
Regenfallrohre innerhalb des Gebäudes (bis zur VS)
Einbruchdiebstahl / Diebstahl
Vandalismus nach Einschleichen

Diebstahl von Kinderspiel- und Sportgeräten auf dem Versicherungsgrundstück:
bis 5 % der VS
Diebstahl von Gehhilfen und Stützapparaten: bis 2 % der VS

Diebstahl von Kinderwagen und Krankenfahrstühlen: 2 % der VS

Diebstahl aus Kfz: 2 % der VS, nachts, bei beendetem Gebrauch, bis 600 Euro
Zeitwert
Diebstahl während eines Krankenhaus-/Reha- bzw. Kuraufenthalts
Hausrat: max. 1.200 Euro / Bargeld: max. 600 Euro / Wertsachen: max. 600 Euro

Diebstahl von Fahrrädern und Fahrradanhängern (ohne Nachtzeitklausel):
2 % der VS
Diebstahl von Wäsche, Bekleidung, Gartenmöbeln oder -geräten auf dem
Versicherungsgrundstück (inkl. Wäschespinnen, Gartenroboter und Grills):
5 % der VS
Erpressung (Herausgabe von versicherten Sachen an einem anderen Ort)

Trickdiebstahl bei VN ab 50 Jahre: max. 1.000 Euro

Diebstahl aus Schiffskabinen und Schlafwagenabteilen: max. 1.000 Euro

Versicherte Sachen / Versicherungsort
Technische und optische Sicherungsanlagen auf dem Grundstück

Hausratgegenstände in Garagen am Wohnort

Handelswaren und Musterkollektionen: bis max. 5.000 Euro

Versicherte Kosten
Reparaturkosten für provisorische Maßnahmen

Bewachungskosten 48 Stunden

Hotelkosten: bis 4 ‰ der VS, max. 200 Tage

Erstattung persönlicher Auslagen: bis max. 500 Euro

Mehrkosten aufgrund Technologiefortschritts: bis zur VS

Lagerkosten: max. 200 Tage

Rückreisekosten aus dem Urlaub bei Schäden über 5.000 Euro: max. 5.000 Euro

Umzugskosten bei dauernder Unbewohnbarkeit der Wohnung: 5 % der VS

Sachverständigenverfahren: Kostenübernahme 80 %, max. 6.000 Euro
bei Schäden über 10.000 Euro

Datenrettungskosten: max. 500 Euro

Wasserverlust durch Rohrbruch: max. 1.000 Euro

Telefonmissbrauch (ED): max. 250 Euro

Besondere gefahrenerhöhende Umstände
Keine Anzeigepflicht beim Aufstellen eines Gerüsts

Kein Einwand der Gefahrerhöhung bei Abwesenheit bis 120 Tage

Außenversicherung
Bis max. 1 Jahr und 20 % der VS ohne Kappungsgrenze

Sportausrüstungen: bis max. 2.500 Euro und zeitliche Begrenzung

Mitversicherung des beruflich bedingten Zweitwohnsitzes: max. 15.000 Euro

Wertsachen
Wertsachen: bis 40 % der VS, Erhöhung gegen Zuschlag möglich

Sonstiges
Kein Einwand der groben Fahrlässigkeit

Erhöhung Vorsorgebetrag: 30 % der VS

Haushaltsgründung Kinder: bis 30.000 Euro, max. 3 Monate
nach der nächsten Hauptfälligkeit
Zusatzleistungen
ELEMENTAR I / Überschwemmung durch Witterungsniederschläge, Rückstau,
Schneedruck, Dachlawinen, Lawinen, Erdsenkung, Erdrutsch, Erdbeben, Vulkanausbruch
ELEMENTAR II / Elementar I, plus Überschwemmung infolge Ausuferung
oberirdischer Gewässer

– – – – – – – – –



LEISTUNGSVERGLEICH
Leistung

Stand

• versichert    mit Einschränkung  • optional  – nicht versichert   VS  Versicherungssumme  o. L.  ohne Limit  1 Unterversicherungsverzicht, wenn die Wohnfläche richtig angegeben wurde
 2  tagsüber ohne Sicherung 750 Euro oder abgeschlossen 3.000 Euro, nachts in Gebäuden 3.000 Euro, nachts außerhalb von Gebäuden angeschlossen oder in Gebäuden unangeschlossen 750 Euro

3 Wohnung mindestens 100 Tage nicht bewohnbar  4 ohne Begrenzung, 3 Monate nach nächster Hauptfälligkeit  5 Erhöhung optional

Leistung

Stand

VHV
KLASSIK-GARANT

07/2011

VHV
KLASSIK-GARANT

EXKLUSIV
07/2011

VHV
KLASSIK-GARANT

07/2011

AXA
BOXPLUS

EXTRA
05/2009

VHV
KLASSIK-GARANT

EXKLUSIV
07/2011

INTERRISK
XL

03/2011

–

600 Euro

INTERRISK
XXL

03/2011

600 Euro

AMMERLÄNDER
EXCELLENT

01/2012

–

1 % VS öffentl. Verkehrsmittel

DOMCURA
TOP-SCHUTZ

04/2011
–
–

500 Euro

AXA
BOXPLUS

EXTRA
05/2009

–

1

–
–

5.000 Euro

GOTHAER
TOP PLUS

MAKLERTARIF
01/2009

–

–
–

1 %

–

HELVETIA
KOMFORT

10/2010
–

700 Euro

–

250 Euro

1 % VS, nur Kfz
–

HAFTPFLICHTKASSE
VARIO PLUS

01/2011

–

–

INTERRISK
XXL

03/2011

AMMERLÄNDER
EXCELLENT

01/2012

HAFTPFLICHTKASSE
VARIO PLUS

01/2011

GOTHAER
TOP PLUS

MAKLERTARIF
01/2009

HELVETIA
KOMFORT

10/2010

INTERRISK
XL

03/2011

JANITOS
BEST

SELECTION
04/2011

DOMCURA
TOP-SCHUTZ

04/2011

JANITOS
BEST

SELECTION
04/2011

–
–

–
– –

1.000 Euro bis VS
–

500 Euro

bis VS

– – – – –– –

20 %

600 Euro

600 Euro

3.000 Euro, nicht nachts

600 Euro
Wertsachen 150 Euro

600 Euro,  Nachtzeitklausel

600 Euro,
ohne Grill

–

–

–

2

bis VS

bis VS

3.000 Euro

bis VS
Wertsachen 750 Euro

bis VS,
ohne Grill

1.500 Euro
altersunabhängig

3.000 Euro

SB 250 Euro
Seng-/Schmorschäden

ohne Wertsachen, Bargeld
und elektronische Geräte

1 %

2 %

1.200 Euro

1.200 Euro

1.000 Euro

600 Euro
Bargeld 100 Euro

1.200 Euro,
ohne Grill

–

bis VS

–

Verpuffung

Sengschäden

–

Gehhilfen 5.000 Euro

5.000 Euro

1.500 Euro
100 Euro SB

5.000 Euro,
ohne Grill

–

–

–

–

10 % Sengschäden

nach Eindringen

–

1 %

1 %

1 %,
ohne Grill

–

1 %, max. 500 Euro
altersunabhängig

–

–

Verpuffung

1.000 Euro
Sengschäden

–

–

1 %

1 %

250 Euro
Bargeld 50 Euro

1 %,
ohne Grill

–

–

–

max. 2,5 %,
SB 100 Euro

–

–

1 %

1 %

1 %
Bargeld 100 Euro

1 %

2 %,
ohne Grill

autom. ab 60. Lebensjahr

–

2 % WS 250 Euro
Krankenhaus

2 %

––

bis VS

bis VS

Zeitwert

bis VS,
ohne Grill

3.000 Euro

2 %10 %3.000 Euro

2.500 Euro

5.000 Euro

1 %, max. 750 Euro
altersunabhängig

2 ‰ VS
–

15 %, 15.000 Euro

–

30 %

max. 5.000 Euro

15 %
–

–

1 Monat

bis VS

Kosten für die Koordination
der Wiederherstellung

bis VS

10.000 Euro
–

–

–

bis VS

5.000 Euro

bis VS

60 Tage

30.000 Euro

30.000 Euro

50.000 Euro

unbegrenzte VS
4

ab 700 Euro VS/qm

bis VS

bis VS
–

bis VS

bis VS

ab 5.000 Euro
bis VS

3.000 Euro

bis VS

750 Euro

180 Tage

40 %, 6 Monate

40 %, 1 Jahr

150 Tage

ab 10.000 Euro bis VS

bis VS

bis VS

60 Tage

30 %, 35.000 Euro, 1 Jahr

50 %

20 %
–

–

–

bis VS

1 ‰ VS, 100 Tage

50 Euro
ab 1.000 Euro

1 Jahr

1.000 Euro

bis VS

25 %

1 %

100 %

20 %

25 %

–

72 Stunden

150 Euro, max. 150 Tage
–

bis VS

ab 5.000 Euro, 5 %
–

ab 25.000 Euro
80 %

1 %

150 Euro

6 Monate

60 Tage

5 %

30 %

10 %

20 %, 6 Monate

–

5

72 Stunden

1 ‰ VS
–

ab 5.000 Euro, 5 %
–

ab 20.000 Euro
80 %

–

60 Tage

max. 15.000 Euro
–

25 %

–

–

5

–

5.000 Euro

10 %

30 %

60 Tage

bis VS

–

ab 5.000 Euro
max. 10.000 Euro

3

max. 3.000 Euro

–

VS

–
5 %

3 ‰ VS, 365 Tage

2 % der  VS
ab 10.000 Euro

100 Tage

ab 5.000 Euro, 10 %

ab 15.000 Euro
90 %, max. 15.000 Euro

2 % der VS

bis VS

10 %

180 Tage

50 %, 1Jahr

–

30 %, 6 Monate

20.000 Euro

72 Stunden

100 Euro
–

ab 25.000 Euro
bis VS

1.000 Euro

500 Euro

500 Euro

9 Monate

30 %

20 %

20 %, 6 Monate

5.000 Euro
–

––

20.000 Euro

bis VS5.000 Euro

max. 10.000 Euro

2 % der VS

600 Euro

6 Monate

20 %, 6 Monate 6 Monate

bis VS
–

1 Jahr

bis VS

72 Stunden 72 Stunden

2 ‰ VS, 150 Tage

–

bis VS

–

–

–

Nähe Versicherungsort

keine Musterkollektionen
–

–

Nähe Versicherungsort

5 %

1 %

Nähe Versicherungsort

bis VS, keine Handelsware10 % der VS

1.000 Euro

–
3.000 Euro

10.000 Euro

10.000 Euro

5.000 Euro
–

bis VS

–
bis 40 %

bis VS

50.000 Euro

bis 35 %

––

–

–

10 %

–

–
bis 30 %

bis VS

1 %, 750 Euro

10.000 Euro

bis VS
–

bis 20 % bis VS

5.000 Euro
–

2 % VS

–

1 %

Versicherte Sachen / Versicherungsort
Kundenschließfächer: 20 % der VS

Arbeitsgeräte am Arbeitsplatz: max. 2.000 Euro

Gewerblich genutzte Räume: max. 20.000 Euro

Sachen in vermieteten Einliegerwohnungen

LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Home-Service / Vermittlung von Handwerkern / 24 Stunden täglich / 365 Tage
Neuwertentschädigung
Unterversicherungsverzicht ab 650 Euro/qm

Garantie GDV-Musterbedingungen (VHB 2008)
Mindeststandards „Arbeitskreis Beratungsprozesse“
Versicherte Gefahren
Schäden an Gefrier- und Kühlgut: bis zur VS

Fahrzeuganprall
Versicherungsschutz bei inneren Unruhen
Transportmittelunfall: max. 250 Euro

Anprall von Wasserfahrzeugen: bis zur VS
Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-/ Winterreifen und
Dachboxen: max. 500 Euro
Feuer
Implosion, Nutzwärmeschäden
Verpuffung, Überschalldruckwellen

Rauch-, Schmor- und Sengschäden

Überspannungsschäden durch Blitz: bis 100 % der VS

Leitungswasser
Aquarien / Wasserbetten / Zimmerbrunnen / Wassersäulen
Regenfallrohre innerhalb des Gebäudes (bis zur VS)
Einbruchdiebstahl / Diebstahl
Vandalismus nach Einschleichen

Diebstahl von Kinderspiel- und Sportgeräten auf dem Versicherungsgrundstück:
bis 5 % der VS
Diebstahl von Gehhilfen und Stützapparaten: bis 2 % der VS

Diebstahl von Kinderwagen und Krankenfahrstühlen: 2 % der VS

Diebstahl aus Kfz: 2 % der VS, nachts, bei beendetem Gebrauch, bis 600 Euro
Zeitwert
Diebstahl während eines Krankenhaus-/Reha- bzw. Kuraufenthalts
Hausrat: max. 1.200 Euro / Bargeld: max. 600 Euro / Wertsachen: max. 600 Euro

Diebstahl von Fahrrädern und Fahrradanhängern (ohne Nachtzeitklausel):
2 % der VS
Diebstahl von Wäsche, Bekleidung, Gartenmöbeln oder -geräten auf dem
Versicherungsgrundstück (inkl. Wäschespinnen, Gartenroboter und Grills):
5 % der VS
Erpressung (Herausgabe von versicherten Sachen an einem anderen Ort)

Trickdiebstahl bei VN ab 50 Jahre: max. 1.000 Euro

Diebstahl aus Schiffskabinen und Schlafwagenabteilen: max. 1.000 Euro

Versicherte Sachen / Versicherungsort
Technische und optische Sicherungsanlagen auf dem Grundstück

Hausratgegenstände in Garagen am Wohnort

Handelswaren und Musterkollektionen: bis max. 5.000 Euro

Versicherte Kosten
Reparaturkosten für provisorische Maßnahmen

Bewachungskosten 48 Stunden

Hotelkosten: bis 4 ‰ der VS, max. 200 Tage

Erstattung persönlicher Auslagen: bis max. 500 Euro

Mehrkosten aufgrund Technologiefortschritts: bis zur VS

Lagerkosten: max. 200 Tage

Rückreisekosten aus dem Urlaub bei Schäden über 5.000 Euro: max. 5.000 Euro

Umzugskosten bei dauernder Unbewohnbarkeit der Wohnung: 5 % der VS

Sachverständigenverfahren: Kostenübernahme 80 %, max. 6.000 Euro
bei Schäden über 10.000 Euro

Datenrettungskosten: max. 500 Euro

Wasserverlust durch Rohrbruch: max. 1.000 Euro

Telefonmissbrauch (ED): max. 250 Euro

Besondere gefahrenerhöhende Umstände
Keine Anzeigepflicht beim Aufstellen eines Gerüsts

Kein Einwand der Gefahrerhöhung bei Abwesenheit bis 120 Tage

Außenversicherung
Bis max. 1 Jahr und 20 % der VS ohne Kappungsgrenze

Sportausrüstungen: bis max. 2.500 Euro und zeitliche Begrenzung

Mitversicherung des beruflich bedingten Zweitwohnsitzes: max. 15.000 Euro

Wertsachen
Wertsachen: bis 40 % der VS, Erhöhung gegen Zuschlag möglich

Sonstiges
Kein Einwand der groben Fahrlässigkeit

Erhöhung Vorsorgebetrag: 30 % der VS

Haushaltsgründung Kinder: bis 30.000 Euro, max. 3 Monate
nach der nächsten Hauptfälligkeit
Zusatzleistungen
ELEMENTAR I / Überschwemmung durch Witterungsniederschläge, Rückstau,
Schneedruck, Dachlawinen, Lawinen, Erdsenkung, Erdrutsch, Erdbeben, Vulkanausbruch
ELEMENTAR II / Elementar I, plus Überschwemmung infolge Ausuferung
oberirdischer Gewässer

– – – – – – – – –



HAUSRAT

VON EXPERTEN VERSICHERT

VERMITTLERINFORMATION

BESTLEISTUNGEN MIT
LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE.

Ein gutes Gefühl: VHV Hausrat KLASSIK-GARANT bietet Ihnen die langfristige
Sicherheit, Ihre Kunden perfekt zu beraten. Die ohnehin starken Leistungen
wurden 2011 nochmals verbessert. Damit überzeugen Sie Neukunden.
Und Ihre bestehenden VHV Kunden profitieren durch die Leistungs-Update-
Garantie automatisch von diesen Verbesserungen. VHV Hausrat KLASSIK-
GARANT übertrifft mit und ohne Zusatzbaustein EXKLUSIV die im Arbeitskreis
Beratungsprozesse empfohlenen Mindeststandards und bietet alle Leistun-
gen, die auch von unabhängigen Verbraucherschützern empfohlen werden.

Die bekannt starken Leistungen von VHV Hausrat KLASSIK-GARANT bleiben
natürlich erhalten: Als einer der wenigen Versicherer schließen wir Trickdieb-
stahl bei Versicherungsnehmern ab 50 Jahren ein. Auch der Verzicht auf
den Einwand der groben Fahrlässigkeit sowie die Mitversicherung von
Haushaltsgründungen der Kinder sind schon lange Standard bei uns.

Darüber hinaus sind jetzt neu mitversichert:
• Diebstahl von Wäsche, Bekleidung, Gartenmöbeln und -geräten

zum Beispiel Wäschespinnen, Gartenroboter, Grills
• Kinderspiel- und Sportgeräte auf dem Versicherungsgrundstück
• Diebstahl von Gehhilfen und Stützapparaten
• Mehrkosten aufgrund Technologiefortschritt
• Transportmittelunfall
• Anprall von Wasserfahrzeugen

Mit dem Zusatzbaustein EXKLUSIV sind Fahrräder und Fahrradanhänger
ohne Nachtzeitklausel versichert. Als neue Leistungserweiterungen bieten
wir zum Beispiel die Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-
oder Winterreifen und Dachboxen sowie Versicherungsschutz für einen
beruflich bedingten Zweitwohnsitz.

Darüberhinaus stehen zwei verschiedene Leistungspakete Elementar zur
Verfügung – je nach persönlicher Risikosituation Ihrer Kunden. Ganz wichtig
dabei: Nur bei der VHV ist der in allen Regionen benötigte Schutz gegen
Rückstau und Überschwemmung bei Starkregen bereits im günstigen
Grundschutz Elementar I berücksichtigt. Ganz unabhängig davon, in welcher
ZÜRS-Zone Ihr Kunde wohnt.

VHV Hausrat KLASSIK-GARANT: Eine Hausratversicherung, die viel leistet,
wenig kostet und erstklassigen Service bietet. Im Vergleichstest 10/2009
des unabhängigen Verbrauchermagazins Öko-Test landete VHV Hausrat
KLASSIK-GARANT mit Zusatzbaustein EXKLUSIV auf Rang 1. Und in den
aktuellen AssCompact Trends bewerteten Sie die VHV zum wiederholten
Mal mit dem ersten Rang.

In der aktuellen Leistungsübersicht in dieser Broschüre können Sie sich
selbst von den starken Leistungen der VHV Hausrat KLASSIK-GARANT
überzeugen.

Als einer der wenigen Versicherer bieten wir eine Leistungs-Update-
Garantie ohne Mehrbeitrag an. Damit bleibt die Hausratversicherung
Ihres Kunden immer auf dem neuesten Stand und er profitiert automatisch
von verbesserten Leistungen – ohne dafür einen Cent mehr bezahlen zu
müssen. Das heißt für Sie: Bieten Sie Ihren Kunden einen der leistungs-
stärksten Tarife am Markt mit dem Vorteil einer beitragsfreien Leistungs-
Update-Garantie – und sichern Sie sich so Ihren Vermittlungserfolg.

LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE IHRE HAUSRATVERSICHERUNG:

KLASSIK-GARANT

Leistungs-Update-Garantie

Baustein EXKLUSIV

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv-max.net

650.0031.25 Stand 02.2012 Druck 02.2012

SIND NOCH FRAGEN OFFEN?
IHR VHV ANSPRECHPARTNER
HILFT IHNEN GERN WEITER.

Dieser Überblick über die aktuelle Marktsituation soll Ihnen als unserem
Vertriebspartner die tägliche Arbeit erleichtern. Alle Angaben dieser
Veröffentlichung werden mit größtmöglicher Sorgfalt recherchiert und
analysiert. Bei allen Informationen bleiben Irrtümer vorbehalten.

Eine Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität
der Angaben können wir nicht übernehmen. Die Nutzung erfolgt auf eigenes
Risiko. Die Veröffentlichung stellt ferner keine Beratung dar. Haftungs-
ansprüche, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen,
die durch die Verwendung der dargebotenen Informationen verursacht
wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern kein vorsätzliches oder
grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Mitbewerber, die in unserem Vergleich
unvollständige und unrichtige Angaben zu ihrem Angebot feststellen, bitten
wir, uns umgehend zu unterrichten, damit wir diese korrigieren können.

GETMORE – die Vermittleroffensive der VHV

Die vorliegenden Ergebnisse (Stand 01.2012) beruhen auf eigenen
Recherchen (Stand 01.2012) sowie den Datenbanken von Franke und
Bornberg (fb-data Stand 01.2012). Basis für die erhobenen Leistungsmerk-
male ist der Leistungsumfang von VHV Hausrat KLASSIK-GARANT mit
Baustein EXKLUSIV. Den VHV Leistungen werden die leistungsstärksten
Bedingungswerke wichtiger Hausratversicherer im Maklersegment gemäß
der AssCompact Trendstudie IV/2011 gegenübergestellt. Spezialprodukte,
wie z. B. Seniorenprodukte, untersuchen wir nicht. Zum Vergleich zwischen
prozentualer Entschädigung und absoluten Entschädigungssummen haben
wir eine Versicherungssumme von 75.000 Euro zugrunde gelegt.

WERBEDRUCKSTÜCKE ZUR
VERKAUFSUNTERSTÜTZUNG.

Endkundenprospekt 650.0031.14

Produktübersicht 650.0031.15

HAUSRAT

WIR VERSICHERN GÜNSTIG,
WAS IHNEN LIEB UND TEUER IST.

KLASSIK-GARANT  

ÜBER GESCHMACK LÄSST SICH STREITEN. 
ÜBER DIE RICHTIGE VERSICHERUNG NICHT. 

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER. 
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

UNSERE STARKEN LEISTUNGEN:

1 UMFASSENDES PRODUKT  
2 INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN
3 GÜNSTIGE BEITRÄGE
4 LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE 
5 ERSATZ ZUM NEUWERT 
6 SOFORT-HILFE MIT HOME-SERVICE

Der eine liebt seinen Aufsitzrasenmäher, die andere sammelt teure Schuhe.
Und für manche ist die neue Hi-Fi-Anlage das Wichtigste im Haus. Die Ge-
schmäcker sind eben verschieden. Fest steht: Mit der richtigen Hausratver-
sicherung schützen Sie, was Ihnen ganz persönlich am Herzen liegt. Denn
die Hausratversicherung ersetzt bei Verlust oder Beschädigung den Neuwert
Ihrer Einrichtungs-, Wert- und Gebrauchsgegenstände.   

Mit der VHV setzen Sie dabei auf einen starken Partner: Bei VHV KLASSIK-
GARANT sind auch Gegenstände mitversichert, die Sie vorübergehend nicht
in Ihrer Wohnung aufbewahren. Das Gleiche gilt für das Eigentum Ihrer Freunde
oder Verwandten in Ihrer Wohnung. Ob bei einem Naturereignis oder bei
einem Diebstahl: So müssen Sie im Fall des Falles nicht noch lange auf Ihr
Geld warten. Jede Schadenmeldung wird umgehend von uns bearbeitet
und unser Home-Service ist immer für Sie da. Rund um die Uhr. 365 Tage
im Jahr. 

Mit KLASSIK-GARANT sichern Sie sich einen besonders starken und gleich -
zeitig günstigen Versicherungsschutz. Außerdem beweisen Sie damit Weit-
blick: Denn mit der darin enthaltenen Leistungs-Update-Garantie erhalten
Sie automatisch die verbesserten Leistungen, wenn wir KLASSIK-GARANT
weiterentwickeln und mit neuen Leistungsmerkmalen ausstatten. So bleibt
Ihre Versicherung immer auf dem neuesten Stand. Natürlich müssen Sie
dafür keinen Cent mehr bezahlen.

Was zählt zum Hausrat?
• Einrichtungsgegenstände, wie Möbel, Dekorationsgegenstände, 

Bücher und Geschirr
• Textilien, wie Kissen, Kleidung und Wäsche 
• Elektronische Geräte, wie Computer, Fernseher, 

Musikanlagen und Spielekonsolen 
• Wertsachen, wie Bargeld, Sparbücher und Schmuck 
• Werkzeuge und Arbeitsgeräte
• Sport- und Hobbygeräte sowie vieles mehr
• Gartenmöbel, Gartengeräte und sogar Spielgeräte auf dem Grundstück

Wogegen ist Ihr Hausrat versichert?
Mit unserer Hausratversicherung ist Ihr Hausrat automatisch gegen Feuer,
Einbruchdiebstahl und Raub, Vandalismus, Leitungswasser- sowie Sturm-
und Hagelschäden versichert.

KLASSIK-GARANT

Individuelle Zusatzleistungen

Leistungs-Update-Garantie

IHRE HAUSRATVERSICHERUNG: 

Baustein Elementar I und Elementar II 
Wetterextreme nehmen stark zu, doch auf Hilfen der öffentlichen Hand
können Sie im Schadenfall nicht hoffen. Wasser und Schlamm im Keller,
zerstörtes Mobiliar und nasses Inventar – bei Verwüstungen im Haus nach
sintflutartigen Regenfällen oder Hochwasser entsteht schnell ein hoher
Schaden. Schützen Sie sich umfassend ganz nach Ihrem Bedarf:
• Baustein Elementar I schützt vor finanziellen Folgen nach Überschwem-

 mung durch Witterungsniederschläge, Rückstau, Schneedruck, Dach -
lawinen, Lawinen, Erdsenkung, Erdrutsch, Erdbeben, Vulkanausbruch

• Baustein Elementar II mit zusätzlichem Versicherungsschutz bei Hoch-
wasser durch Ausuferung oberirdischer Gewässer und Rückstau

Mobilitätsversicherung
Auf Reisen kann man leider auch das eine oder andere Lieblingsstück
verlieren. Daher können Sie mit Ihrer Hausratversicherung eine Reisege-
päckversicherung vereinbaren. Die Versicherung ist weltweit gültig. Die
Versicherungssumme beträgt 10 % Ihrer Hausratversicherungssumme,
maximal jedoch 5.000 Euro.

Außenverglasung
Die Außenglasversicherung bietet Ihnen einen finanziellen Ausgleich bei 
Beschädigung oder Zerstörung von: 
• Glasscheiben von Fenstern, Türen, Balkonen, Terrassen, Wänden, 

Wintergärten, Veranden, Loggien, Wetterschutzvorbauten, Brüstungen, 
Duschkabinen

• Scheiben und Platten aus Kunststoff, Sonnenkollektoren, Glasbausteinen
• Profilbaugläsern und Dachverglasungen

Mobiliarverglasung
Scherben bringen Glück, sagt der Volksmund. Wir sagen: Scherben bringen
einen neuen Spiegel, eine neue Tischplatte oder eine neue Scheibe für Ihre
Glasvitrine. Denn mit der Mobiliarglasversicherung der VHV sichern Sie
sich einen finanziellen Ausgleich bei Beschädigung oder Zerstörung von:
• Glasscheiben von Bildern, Schränken, Vitrinen, Stand-, Wand- und

Schrankspiegeln, Duschkabinen
• Glasplatten und Glasscheiben, Scheiben und Platten aus Kunststoff
• Glaskeramik-Kochflächen und Sichtfenstern von Öfen, Elektro- und

Gasgeräten

2 INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN 
Die starken Leistungen von VHV KLASSIK-GARANT können Sie mit unseren
optionalen Zusatzbausteinen noch weiter ausbauen. 

Baustein EXKLUSIV
Mit dieser Erweiterung Ihres Versicherungsschutzes sichern Sie sich im
Rahmen der Versicherungssumme unbegrenzte Leistungen, selbst dann,
wenn Schäden durch grobe Fahrlässigkeit verursacht wurden. Darüber 
hinaus profitieren Sie von vielen Vorteilen, die wir als einer der wenigen
Anbieter in den Versicherungsschutz integriert haben:  
• Starkes Außenversicherungspaket mit bis zu 12 Monaten Versicherungs-

schutz in Höhe von 20 % der Versicherungssumme. Verschlossen 
aufbewahrte Sportgeräte sind sogar ohne zeitliches Limit bis 2.500 Euro
mitversichert 

• Inklusivschutz für in der Wohnung gelagerte Handelswaren bis 
5.000 Euro

• Bis zu 30.000 Euro vorübergehender Versicherungsschutz bei 
Haushaltsgründung Ihrer Kinder 

• Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-/Winterreifen 
und Dachboxen bis maximal 500 Euro

• Mitversicherung eines beruflich bedingten Zweitwohnsitzes bis 
maximal 15.000 Euro

GUT ZU WISSEN
Das Risiko von Naturgefahren wird in Deutschland mithilfe des 
Geoinformationssystems ZÜRS beurteilt. Denn je nach Region und
geografischer Besonderheit gibt es große Abweichungen – vor allem
für die Gefahr von Hochwasser durch Seen und Flüsse.  

Deshalb bieten wir im Rahmen der Hausratversicherung zwei 
verschiedene Leistungspakete Elementar an – je nach persönlicher 
Risikosituation. Ganz wichtig dabei: Nur bei der VHV ist der in allen 
Regionen benötigte Schutz gegen Rückstau und Überschwemmung
bei Starkregen bereits im günstigen Grundschutz berücksichtigt. Ganz
unabhängig davon, in welcher ZÜRS-Zone Sie wohnen.

DAS PLUS FÜR IHRE SICHERHEIT.  SICHERHEIT IST KEINE FRAGE DES ALTERS, 
SONDERN DES RICHTIGEN PARTNERS. 

3 GÜNSTIGE BEITRÄGE
Der billigste Tarif ist nicht automatisch der beste. Sondern der mit starken
Leistungen zu einem günstigen Beitrag. Und genau das bietet VHV KLASSIK-
GARANT, zum Beispiel durch die kostenlose Leistungs-Update-Garantie,
viele über den „normalen“ Versicherungsschutz hinausgehende Details
und einen zuverlässigen Service. 

4 LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Wir entwickeln unsere Produkte stetig weiter. Damit Sie langfristig und
automatisch in den Genuss dieser Updates kommen, bieten wir eine Leis-
tungs-Update-Garantie. Damit wird Ihr bestehender Versicherungsschutz
immer auf den neuesten Stand gebracht und Sie erhalten automatisch die
verbesserten Leistungen. Das Beste daran: Es kostet Sie keinen Cent mehr.

5 ERSATZ ZUM NEUWERT
Die VHV ersetzt Ihnen bei starker Beschädigung, Zerstörung oder Entwen-
dung Ihres Hausrats nicht nur den tatsächlichen Wert (Zeitwert) Ihres
Besitzes, sondern den Neuwert. Und wenn Ihr alter DVD-Player nur noch
als modernes Blu-Ray-Gerät lieferbar ist, zahlen wir die Mehrkosten. So
haben Sie die Sicherheit, Ihre Wohnung nach einem Schaden schnell wieder
so einrichten zu können, wie Sie es sich wünschen – und zwar auf dem
neusten technischen Stand.

6 SOFORT-HILFE MIT HOME-SERVICE
Weil jederzeit etwas passieren kann, ist die VHV auch jederzeit für Sie da.
Mit Ihren Versicherungsunterlagen erhalten Sie eine Hotline-Nummer, die
Sie 24 Stunden am Tag an 365 Tagen im Jahr erreichen. Wir wissen, dass
Sie im Fall des Falles alle Hände voll zu tun haben. Deswegen bearbeiten
wir Ihr Anliegen nicht nur sofort, sondern betreuen Sie umfassend. Unser
Home-Service vermittelt Ihnen auf Wunsch kompetente Handwerker aus
Ihrer Umgebung, die den Schaden so schnell wie möglich aus der Welt
schaffen. Bei ersatzpflichtigen Schäden übernehmen natürlich wir die Kosten.
Besonderes Extra: Wann immer Sie die Hilfe eines Handwerkers brauchen
oder auch nur jemanden, der Ihr Haus hütet – rufen Sie einfach die Hotline
der VHV an. Wir helfen Ihnen gern.

Welche Versicherung für Sie die richtige ist? Lassen Sie sich
dazu einfach von Ihrem Vermittler beraten. Er findet für Sie die
geeignete Lösung aus dem starken VHV Angebot. 

HAUSRAT

VON EXPERTEN VERSICHERT

PRODUKTÜBERSICHT

KLASSIK-GARANT
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KLASSIK-GARANT
LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Home-Service / Vermittlung von Handwerkern / 24 Stunden täglich / 365 Tage im Jahr
Neuwertentschädigung
Unterversicherungsverzicht ab 650 Euro/m2

Versicherte Gefahren
Schäden an Gefrier- und Kühlgut: bis zur VS
Auf- bzw. Anprall Luft-, Land- und NEU Wasserfahrzeuge
Versicherungsschutz bei inneren Unruhen
NEU Transportmittelunfall: max. 250 Euro
Feuer
Implosion
Nutzwärmeschäden
Verpuffung, Überschalldruckwellen
Rauch-, Schmor- und Sengschäden
Überspannungsschäden durch Blitz: 20 % der VS
Leitungswasser
Aquarien / Wasserbetten / Zimmerbrunnen / Wassersäulen
Regenfallrohre innerhalb des Gebäudes: bis zur VS
Einbruchdiebstahl / Diebstahl
Vandalismus bei Einschleichen
NEU Diebstahl von Kinderspiel- und Sportgeräten auf dem Versicherungsgrundstück: bis 5 % der VS
NEU Diebstahl von Gehhilfen und Stützapparaten: bis 2 % der VS
Diebstahl von Kinderwagen und Krankenfahrstühlen: 2 % der VS
Diebstahl aus Kfz: 2 % der VS, nachts, bei beendetem Gebrauch, bis 600 Euro Zeitwert
Diebstahl während eines Krankenhaus- /Reha- bzw. Kuraufenthalts: max. 1.200 Euro Hausrat / 600 Euro Wertsachen
Diebstahl von Fahrrädern und Fahrradanhängern (ohne Nachtzeitklausel)
NEU Diebstahl von Wäsche, Bekleidung, Gartenmöbeln oder -geräten auf dem
Versicherungsgrundstück (inkl. Wäschespinnen, Gartenroboter und Grills): 5 % der VS
Erpressung (Herausgabe von versicherten Sachen an einem anderen Ort)
Trickdiebstahl bei VN ab 50 Jahre: max. 1.000 Euro
Diebstahl aus Schiffskabinen / Schlafwagenabteilen: max. 1.000 Euro
Versicherte Sachen / Versicherungsort
Kundenschließfächer: 20 % der VS
Arbeitsgeräte am Arbeitsplatz: max. 2.000 Euro
Gewerblich genutzte Räume: max. 10.000 Euro
Sachen in vermieteten Einliegerwohnungen
Technische und optische Sicherungsanlagen auf dem Grundstück
Hausratgegenstände in Garagen am Wohnort

ELEMENTARSCHÄDEN
ELEMENTAR I / Überschwemmung durch Witterungsniederschläge, Rückstau, Schneedruck, NEU Dachlawinen, Lawinen,
Erdsenkung, Erdrutsch, Erdbeben, Vulkanausbruch
ELEMENTAR II / Elementar I, plus Überschwemmung infolge Ausuferung oberirdischer Gewässer

650.0031.15 Stand 02.2012 Druck 02.2012

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER.
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

KLASSIK-GARANT
Versicherte Kosten
Reparaturkosten für provisorische Maßnahmen
Bewachungskosten: max. 48 Stunden
Hotelkosten: max. 2 ‰ der VS, max. 200 Tage
NEU Mehrkosten aufgrund Technologiefortschritt: bis zur VS
Lagerkosten: max. 200 Tage
Rückreisekosten aus dem Urlaub bei Schäden über 5.000 Euro: max. 5.000 Euro
Umzugskosten bei dauernder Unbewohnbarkeit der Wohnung: 5 % der VS
Sachverständigenverfahren: Kostenübernahme 80 %, max. 6.000 Euro bei Schäden über 10.000 Euro
Datenrettungskosten: max. 500 Euro
Wasserverlust durch Rohrbruch: max. 1.000 Euro
Telefonmissbrauch (nach Einbruchdiebstahl): max. 250 Euro
Besondere gefahrenerhöhende Umstände
Keine Anzeigepflicht beim Aufstellen eines Gerüsts
Kein Einwand der Gefahrerhöhung bei Abwesenheit bis 120 Tage
Außenversicherung
15 % der VS, max. 15.000 Euro
Wertsachen
Wertsachen: 30 % der VS, Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Sonstiges
Garantie GDV-Musterbedingungen (VHB 2008) / Mindeststandards „Arbeitskreis Beratungsprozesse“
Kein Einwand der groben Fahrlässigkeit: max. 5.000 Euro
Erhöhung Vorsorgebetrag: 15 % der VS
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Die Produktbeschreibungen und die Hinweise NEU beziehen sich auf das aktuelle Produkt 7/2011 und sind stark verkürzt wiedergegeben.
Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Versicherungsbedingungen. • versichert • optional   VS = Versicherungssumme

MOBILITÄT / REISEGEPÄCK

AUSSEN- UND/ODER MOBILIARVERGLASUNG

•

BAUSTEIN EXKLUSIV
Versicherte Gefahren
NEU Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-/Winterreifen und Dachboxen: max. 500 Euro
Feuer
Überspannungsschäden durch Blitz: bis 100 % der VS
Einbruchdiebstahl / Diebstahl
Diebstahl von Fahrrädern und Fahrradanhängern: bis 2 % der VS (ohne Nachtzeitklausel), Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Versicherte Kosten
Hotelkosten: bis 4 ‰ der VS, max. 200 Tage
Erstattung persönlicher Auslagen: bis max. 500 Euro
Außenversicherung
bis max. 12  Monate und 20 % der VS ohne Kappungsgrenze
Sportausrüstung: bis 2.500 Euro ohne zeitliche Begrenzung
NEU Mitversicherung des beruflich bedingten Zweitwohnsitzes: max. 15.000 Euro
Versicherte Sachen / Versicherungsort
Gewerblich genutzte Räume: bis max. 20.000 Euro
Handelswaren und Musterkollektionen: bis max. 5.000 Euro
Wertsachen
Wertsachen: bis 40 % der VS, Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Sonstiges
Kein Einwand der groben Fahrlässigkeit
Erhöhung Vorsorgebetrag: 30 % der VS
Haushaltsgründung Kinder: bis max. 30.000 Euro, max. 3 Monate nach der nächsten Hauptfälligkeit
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ZUSATZLEISTUNGEN

•
•

•



HAUSRAT

VON EXPERTEN VERSICHERT

VERMITTLERINFORMATION

BESTLEISTUNGEN MIT
LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE.

Ein gutes Gefühl: VHV Hausrat KLASSIK-GARANT bietet Ihnen die langfristige
Sicherheit, Ihre Kunden perfekt zu beraten. Die ohnehin starken Leistungen
wurden 2011 nochmals verbessert. Damit überzeugen Sie Neukunden.
Und Ihre bestehenden VHV Kunden profitieren durch die Leistungs-Update-
Garantie automatisch von diesen Verbesserungen. VHV Hausrat KLASSIK-
GARANT übertrifft mit und ohne Zusatzbaustein EXKLUSIV die im Arbeitskreis
Beratungsprozesse empfohlenen Mindeststandards und bietet alle Leistun-
gen, die auch von unabhängigen Verbraucherschützern empfohlen werden.

Die bekannt starken Leistungen von VHV Hausrat KLASSIK-GARANT bleiben
natürlich erhalten: Als einer der wenigen Versicherer schließen wir Trickdieb-
stahl bei Versicherungsnehmern ab 50 Jahren ein. Auch der Verzicht auf
den Einwand der groben Fahrlässigkeit sowie die Mitversicherung von
Haushaltsgründungen der Kinder sind schon lange Standard bei uns.

Darüber hinaus sind jetzt neu mitversichert:
• Diebstahl von Wäsche, Bekleidung, Gartenmöbeln und -geräten

zum Beispiel Wäschespinnen, Gartenroboter, Grills
• Kinderspiel- und Sportgeräte auf dem Versicherungsgrundstück
• Diebstahl von Gehhilfen und Stützapparaten
• Mehrkosten aufgrund Technologiefortschritt
• Transportmittelunfall
• Anprall von Wasserfahrzeugen

Mit dem Zusatzbaustein EXKLUSIV sind Fahrräder und Fahrradanhänger
ohne Nachtzeitklausel versichert. Als neue Leistungserweiterungen bieten
wir zum Beispiel die Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-
oder Winterreifen und Dachboxen sowie Versicherungsschutz für einen
beruflich bedingten Zweitwohnsitz.

Darüberhinaus stehen zwei verschiedene Leistungspakete Elementar zur
Verfügung – je nach persönlicher Risikosituation Ihrer Kunden. Ganz wichtig
dabei: Nur bei der VHV ist der in allen Regionen benötigte Schutz gegen
Rückstau und Überschwemmung bei Starkregen bereits im günstigen
Grundschutz Elementar I berücksichtigt. Ganz unabhängig davon, in welcher
ZÜRS-Zone Ihr Kunde wohnt.

VHV Hausrat KLASSIK-GARANT: Eine Hausratversicherung, die viel leistet,
wenig kostet und erstklassigen Service bietet. Im Vergleichstest 10/2009
des unabhängigen Verbrauchermagazins Öko-Test landete VHV Hausrat
KLASSIK-GARANT mit Zusatzbaustein EXKLUSIV auf Rang 1. Und in den
aktuellen AssCompact Trends bewerteten Sie die VHV zum wiederholten
Mal mit dem ersten Rang.

In der aktuellen Leistungsübersicht in dieser Broschüre können Sie sich
selbst von den starken Leistungen der VHV Hausrat KLASSIK-GARANT
überzeugen.

Als einer der wenigen Versicherer bieten wir eine Leistungs-Update-
Garantie ohne Mehrbeitrag an. Damit bleibt die Hausratversicherung
Ihres Kunden immer auf dem neuesten Stand und er profitiert automatisch
von verbesserten Leistungen – ohne dafür einen Cent mehr bezahlen zu
müssen. Das heißt für Sie: Bieten Sie Ihren Kunden einen der leistungs-
stärksten Tarife am Markt mit dem Vorteil einer beitragsfreien Leistungs-
Update-Garantie – und sichern Sie sich so Ihren Vermittlungserfolg.

LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE IHRE HAUSRATVERSICHERUNG:

KLASSIK-GARANT

Leistungs-Update-Garantie

Baustein EXKLUSIV

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv-max.net

650.0031.25 Stand 02.2012 Druck 02.2012

SIND NOCH FRAGEN OFFEN?
IHR VHV ANSPRECHPARTNER
HILFT IHNEN GERN WEITER.

Dieser Überblick über die aktuelle Marktsituation soll Ihnen als unserem
Vertriebspartner die tägliche Arbeit erleichtern. Alle Angaben dieser
Veröffentlichung werden mit größtmöglicher Sorgfalt recherchiert und
analysiert. Bei allen Informationen bleiben Irrtümer vorbehalten.

Eine Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität
der Angaben können wir nicht übernehmen. Die Nutzung erfolgt auf eigenes
Risiko. Die Veröffentlichung stellt ferner keine Beratung dar. Haftungs-
ansprüche, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen,
die durch die Verwendung der dargebotenen Informationen verursacht
wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern kein vorsätzliches oder
grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Mitbewerber, die in unserem Vergleich
unvollständige und unrichtige Angaben zu ihrem Angebot feststellen, bitten
wir, uns umgehend zu unterrichten, damit wir diese korrigieren können.

GETMORE – die Vermittleroffensive der VHV

Die vorliegenden Ergebnisse (Stand 01.2012) beruhen auf eigenen
Recherchen (Stand 01.2012) sowie den Datenbanken von Franke und
Bornberg (fb-data Stand 01.2012). Basis für die erhobenen Leistungsmerk-
male ist der Leistungsumfang von VHV Hausrat KLASSIK-GARANT mit
Baustein EXKLUSIV. Den VHV Leistungen werden die leistungsstärksten
Bedingungswerke wichtiger Hausratversicherer im Maklersegment gemäß
der AssCompact Trendstudie IV/2011 gegenübergestellt. Spezialprodukte,
wie z. B. Seniorenprodukte, untersuchen wir nicht. Zum Vergleich zwischen
prozentualer Entschädigung und absoluten Entschädigungssummen haben
wir eine Versicherungssumme von 75.000 Euro zugrunde gelegt.

WERBEDRUCKSTÜCKE ZUR
VERKAUFSUNTERSTÜTZUNG.

Endkundenprospekt 650.0031.14

Produktübersicht 650.0031.15

HAUSRAT

WIR VERSICHERN GÜNSTIG,
WAS IHNEN LIEB UND TEUER IST.

KLASSIK-GARANT  

ÜBER GESCHMACK LÄSST SICH STREITEN. 
ÜBER DIE RICHTIGE VERSICHERUNG NICHT. 

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER. 
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

UNSERE STARKEN LEISTUNGEN:

1 UMFASSENDES PRODUKT  
2 INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN
3 GÜNSTIGE BEITRÄGE
4 LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE 
5 ERSATZ ZUM NEUWERT 
6 SOFORT-HILFE MIT HOME-SERVICE

Der eine liebt seinen Aufsitzrasenmäher, die andere sammelt teure Schuhe.
Und für manche ist die neue Hi-Fi-Anlage das Wichtigste im Haus. Die Ge-
schmäcker sind eben verschieden. Fest steht: Mit der richtigen Hausratver-
sicherung schützen Sie, was Ihnen ganz persönlich am Herzen liegt. Denn
die Hausratversicherung ersetzt bei Verlust oder Beschädigung den Neuwert
Ihrer Einrichtungs-, Wert- und Gebrauchsgegenstände.   

Mit der VHV setzen Sie dabei auf einen starken Partner: Bei VHV KLASSIK-
GARANT sind auch Gegenstände mitversichert, die Sie vorübergehend nicht
in Ihrer Wohnung aufbewahren. Das Gleiche gilt für das Eigentum Ihrer Freunde
oder Verwandten in Ihrer Wohnung. Ob bei einem Naturereignis oder bei
einem Diebstahl: So müssen Sie im Fall des Falles nicht noch lange auf Ihr
Geld warten. Jede Schadenmeldung wird umgehend von uns bearbeitet
und unser Home-Service ist immer für Sie da. Rund um die Uhr. 365 Tage
im Jahr. 

Mit KLASSIK-GARANT sichern Sie sich einen besonders starken und gleich -
zeitig günstigen Versicherungsschutz. Außerdem beweisen Sie damit Weit-
blick: Denn mit der darin enthaltenen Leistungs-Update-Garantie erhalten
Sie automatisch die verbesserten Leistungen, wenn wir KLASSIK-GARANT
weiterentwickeln und mit neuen Leistungsmerkmalen ausstatten. So bleibt
Ihre Versicherung immer auf dem neuesten Stand. Natürlich müssen Sie
dafür keinen Cent mehr bezahlen.

Was zählt zum Hausrat?
• Einrichtungsgegenstände, wie Möbel, Dekorationsgegenstände, 

Bücher und Geschirr
• Textilien, wie Kissen, Kleidung und Wäsche 
• Elektronische Geräte, wie Computer, Fernseher, 

Musikanlagen und Spielekonsolen 
• Wertsachen, wie Bargeld, Sparbücher und Schmuck 
• Werkzeuge und Arbeitsgeräte
• Sport- und Hobbygeräte sowie vieles mehr
• Gartenmöbel, Gartengeräte und sogar Spielgeräte auf dem Grundstück

Wogegen ist Ihr Hausrat versichert?
Mit unserer Hausratversicherung ist Ihr Hausrat automatisch gegen Feuer,
Einbruchdiebstahl und Raub, Vandalismus, Leitungswasser- sowie Sturm-
und Hagelschäden versichert.

KLASSIK-GARANT

Individuelle Zusatzleistungen

Leistungs-Update-Garantie

IHRE HAUSRATVERSICHERUNG: 

Baustein Elementar I und Elementar II 
Wetterextreme nehmen stark zu, doch auf Hilfen der öffentlichen Hand
können Sie im Schadenfall nicht hoffen. Wasser und Schlamm im Keller,
zerstörtes Mobiliar und nasses Inventar – bei Verwüstungen im Haus nach
sintflutartigen Regenfällen oder Hochwasser entsteht schnell ein hoher
Schaden. Schützen Sie sich umfassend ganz nach Ihrem Bedarf:
• Baustein Elementar I schützt vor finanziellen Folgen nach Überschwem-

 mung durch Witterungsniederschläge, Rückstau, Schneedruck, Dach -
lawinen, Lawinen, Erdsenkung, Erdrutsch, Erdbeben, Vulkanausbruch

• Baustein Elementar II mit zusätzlichem Versicherungsschutz bei Hoch-
wasser durch Ausuferung oberirdischer Gewässer und Rückstau

Mobilitätsversicherung
Auf Reisen kann man leider auch das eine oder andere Lieblingsstück
verlieren. Daher können Sie mit Ihrer Hausratversicherung eine Reisege-
päckversicherung vereinbaren. Die Versicherung ist weltweit gültig. Die
Versicherungssumme beträgt 10 % Ihrer Hausratversicherungssumme,
maximal jedoch 5.000 Euro.

Außenverglasung
Die Außenglasversicherung bietet Ihnen einen finanziellen Ausgleich bei 
Beschädigung oder Zerstörung von: 
• Glasscheiben von Fenstern, Türen, Balkonen, Terrassen, Wänden, 

Wintergärten, Veranden, Loggien, Wetterschutzvorbauten, Brüstungen, 
Duschkabinen

• Scheiben und Platten aus Kunststoff, Sonnenkollektoren, Glasbausteinen
• Profilbaugläsern und Dachverglasungen

Mobiliarverglasung
Scherben bringen Glück, sagt der Volksmund. Wir sagen: Scherben bringen
einen neuen Spiegel, eine neue Tischplatte oder eine neue Scheibe für Ihre
Glasvitrine. Denn mit der Mobiliarglasversicherung der VHV sichern Sie
sich einen finanziellen Ausgleich bei Beschädigung oder Zerstörung von:
• Glasscheiben von Bildern, Schränken, Vitrinen, Stand-, Wand- und

Schrankspiegeln, Duschkabinen
• Glasplatten und Glasscheiben, Scheiben und Platten aus Kunststoff
• Glaskeramik-Kochflächen und Sichtfenstern von Öfen, Elektro- und

Gasgeräten

2 INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN 
Die starken Leistungen von VHV KLASSIK-GARANT können Sie mit unseren
optionalen Zusatzbausteinen noch weiter ausbauen. 

Baustein EXKLUSIV
Mit dieser Erweiterung Ihres Versicherungsschutzes sichern Sie sich im
Rahmen der Versicherungssumme unbegrenzte Leistungen, selbst dann,
wenn Schäden durch grobe Fahrlässigkeit verursacht wurden. Darüber 
hinaus profitieren Sie von vielen Vorteilen, die wir als einer der wenigen
Anbieter in den Versicherungsschutz integriert haben:  
• Starkes Außenversicherungspaket mit bis zu 12 Monaten Versicherungs-

schutz in Höhe von 20 % der Versicherungssumme. Verschlossen 
aufbewahrte Sportgeräte sind sogar ohne zeitliches Limit bis 2.500 Euro
mitversichert 

• Inklusivschutz für in der Wohnung gelagerte Handelswaren bis 
5.000 Euro

• Bis zu 30.000 Euro vorübergehender Versicherungsschutz bei 
Haushaltsgründung Ihrer Kinder 

• Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-/Winterreifen 
und Dachboxen bis maximal 500 Euro

• Mitversicherung eines beruflich bedingten Zweitwohnsitzes bis 
maximal 15.000 Euro

GUT ZU WISSEN
Das Risiko von Naturgefahren wird in Deutschland mithilfe des 
Geoinformationssystems ZÜRS beurteilt. Denn je nach Region und
geografischer Besonderheit gibt es große Abweichungen – vor allem
für die Gefahr von Hochwasser durch Seen und Flüsse.  

Deshalb bieten wir im Rahmen der Hausratversicherung zwei 
verschiedene Leistungspakete Elementar an – je nach persönlicher 
Risikosituation. Ganz wichtig dabei: Nur bei der VHV ist der in allen 
Regionen benötigte Schutz gegen Rückstau und Überschwemmung
bei Starkregen bereits im günstigen Grundschutz berücksichtigt. Ganz
unabhängig davon, in welcher ZÜRS-Zone Sie wohnen.

DAS PLUS FÜR IHRE SICHERHEIT.  SICHERHEIT IST KEINE FRAGE DES ALTERS, 
SONDERN DES RICHTIGEN PARTNERS. 

3 GÜNSTIGE BEITRÄGE
Der billigste Tarif ist nicht automatisch der beste. Sondern der mit starken
Leistungen zu einem günstigen Beitrag. Und genau das bietet VHV KLASSIK-
GARANT, zum Beispiel durch die kostenlose Leistungs-Update-Garantie,
viele über den „normalen“ Versicherungsschutz hinausgehende Details
und einen zuverlässigen Service. 

4 LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Wir entwickeln unsere Produkte stetig weiter. Damit Sie langfristig und
automatisch in den Genuss dieser Updates kommen, bieten wir eine Leis-
tungs-Update-Garantie. Damit wird Ihr bestehender Versicherungsschutz
immer auf den neuesten Stand gebracht und Sie erhalten automatisch die
verbesserten Leistungen. Das Beste daran: Es kostet Sie keinen Cent mehr.

5 ERSATZ ZUM NEUWERT
Die VHV ersetzt Ihnen bei starker Beschädigung, Zerstörung oder Entwen-
dung Ihres Hausrats nicht nur den tatsächlichen Wert (Zeitwert) Ihres
Besitzes, sondern den Neuwert. Und wenn Ihr alter DVD-Player nur noch
als modernes Blu-Ray-Gerät lieferbar ist, zahlen wir die Mehrkosten. So
haben Sie die Sicherheit, Ihre Wohnung nach einem Schaden schnell wieder
so einrichten zu können, wie Sie es sich wünschen – und zwar auf dem
neusten technischen Stand.

6 SOFORT-HILFE MIT HOME-SERVICE
Weil jederzeit etwas passieren kann, ist die VHV auch jederzeit für Sie da.
Mit Ihren Versicherungsunterlagen erhalten Sie eine Hotline-Nummer, die
Sie 24 Stunden am Tag an 365 Tagen im Jahr erreichen. Wir wissen, dass
Sie im Fall des Falles alle Hände voll zu tun haben. Deswegen bearbeiten
wir Ihr Anliegen nicht nur sofort, sondern betreuen Sie umfassend. Unser
Home-Service vermittelt Ihnen auf Wunsch kompetente Handwerker aus
Ihrer Umgebung, die den Schaden so schnell wie möglich aus der Welt
schaffen. Bei ersatzpflichtigen Schäden übernehmen natürlich wir die Kosten.
Besonderes Extra: Wann immer Sie die Hilfe eines Handwerkers brauchen
oder auch nur jemanden, der Ihr Haus hütet – rufen Sie einfach die Hotline
der VHV an. Wir helfen Ihnen gern.

Welche Versicherung für Sie die richtige ist? Lassen Sie sich
dazu einfach von Ihrem Vermittler beraten. Er findet für Sie die
geeignete Lösung aus dem starken VHV Angebot. 

HAUSRAT

VON EXPERTEN VERSICHERT

PRODUKTÜBERSICHT

KLASSIK-GARANT
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KLASSIK-GARANT
LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Home-Service / Vermittlung von Handwerkern / 24 Stunden täglich / 365 Tage im Jahr
Neuwertentschädigung
Unterversicherungsverzicht ab 650 Euro/m2

Versicherte Gefahren
Schäden an Gefrier- und Kühlgut: bis zur VS
Auf- bzw. Anprall Luft-, Land- und NEU Wasserfahrzeuge
Versicherungsschutz bei inneren Unruhen
NEU Transportmittelunfall: max. 250 Euro
Feuer
Implosion
Nutzwärmeschäden
Verpuffung, Überschalldruckwellen
Rauch-, Schmor- und Sengschäden
Überspannungsschäden durch Blitz: 20 % der VS
Leitungswasser
Aquarien / Wasserbetten / Zimmerbrunnen / Wassersäulen
Regenfallrohre innerhalb des Gebäudes: bis zur VS
Einbruchdiebstahl / Diebstahl
Vandalismus bei Einschleichen
NEU Diebstahl von Kinderspiel- und Sportgeräten auf dem Versicherungsgrundstück: bis 5 % der VS
NEU Diebstahl von Gehhilfen und Stützapparaten: bis 2 % der VS
Diebstahl von Kinderwagen und Krankenfahrstühlen: 2 % der VS
Diebstahl aus Kfz: 2 % der VS, nachts, bei beendetem Gebrauch, bis 600 Euro Zeitwert
Diebstahl während eines Krankenhaus- /Reha- bzw. Kuraufenthalts: max. 1.200 Euro Hausrat / 600 Euro Wertsachen
Diebstahl von Fahrrädern und Fahrradanhängern (ohne Nachtzeitklausel)
NEU Diebstahl von Wäsche, Bekleidung, Gartenmöbeln oder -geräten auf dem
Versicherungsgrundstück (inkl. Wäschespinnen, Gartenroboter und Grills): 5 % der VS
Erpressung (Herausgabe von versicherten Sachen an einem anderen Ort)
Trickdiebstahl bei VN ab 50 Jahre: max. 1.000 Euro
Diebstahl aus Schiffskabinen / Schlafwagenabteilen: max. 1.000 Euro
Versicherte Sachen / Versicherungsort
Kundenschließfächer: 20 % der VS
Arbeitsgeräte am Arbeitsplatz: max. 2.000 Euro
Gewerblich genutzte Räume: max. 10.000 Euro
Sachen in vermieteten Einliegerwohnungen
Technische und optische Sicherungsanlagen auf dem Grundstück
Hausratgegenstände in Garagen am Wohnort

ELEMENTARSCHÄDEN
ELEMENTAR I / Überschwemmung durch Witterungsniederschläge, Rückstau, Schneedruck, NEU Dachlawinen, Lawinen,
Erdsenkung, Erdrutsch, Erdbeben, Vulkanausbruch
ELEMENTAR II / Elementar I, plus Überschwemmung infolge Ausuferung oberirdischer Gewässer
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VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER.
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

KLASSIK-GARANT
Versicherte Kosten
Reparaturkosten für provisorische Maßnahmen
Bewachungskosten: max. 48 Stunden
Hotelkosten: max. 2 ‰ der VS, max. 200 Tage
NEU Mehrkosten aufgrund Technologiefortschritt: bis zur VS
Lagerkosten: max. 200 Tage
Rückreisekosten aus dem Urlaub bei Schäden über 5.000 Euro: max. 5.000 Euro
Umzugskosten bei dauernder Unbewohnbarkeit der Wohnung: 5 % der VS
Sachverständigenverfahren: Kostenübernahme 80 %, max. 6.000 Euro bei Schäden über 10.000 Euro
Datenrettungskosten: max. 500 Euro
Wasserverlust durch Rohrbruch: max. 1.000 Euro
Telefonmissbrauch (nach Einbruchdiebstahl): max. 250 Euro
Besondere gefahrenerhöhende Umstände
Keine Anzeigepflicht beim Aufstellen eines Gerüsts
Kein Einwand der Gefahrerhöhung bei Abwesenheit bis 120 Tage
Außenversicherung
15 % der VS, max. 15.000 Euro
Wertsachen
Wertsachen: 30 % der VS, Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Sonstiges
Garantie GDV-Musterbedingungen (VHB 2008) / Mindeststandards „Arbeitskreis Beratungsprozesse“
Kein Einwand der groben Fahrlässigkeit: max. 5.000 Euro
Erhöhung Vorsorgebetrag: 15 % der VS
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Die Produktbeschreibungen und die Hinweise NEU beziehen sich auf das aktuelle Produkt 7/2011 und sind stark verkürzt wiedergegeben.
Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Versicherungsbedingungen. • versichert • optional   VS = Versicherungssumme

MOBILITÄT / REISEGEPÄCK

AUSSEN- UND/ODER MOBILIARVERGLASUNG

•

BAUSTEIN EXKLUSIV
Versicherte Gefahren
NEU Mitversicherung von nicht am Kfz montierten Sommer-/Winterreifen und Dachboxen: max. 500 Euro
Feuer
Überspannungsschäden durch Blitz: bis 100 % der VS
Einbruchdiebstahl / Diebstahl
Diebstahl von Fahrrädern und Fahrradanhängern: bis 2 % der VS (ohne Nachtzeitklausel), Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Versicherte Kosten
Hotelkosten: bis 4 ‰ der VS, max. 200 Tage
Erstattung persönlicher Auslagen: bis max. 500 Euro
Außenversicherung
bis max. 12  Monate und 20 % der VS ohne Kappungsgrenze
Sportausrüstung: bis 2.500 Euro ohne zeitliche Begrenzung
NEU Mitversicherung des beruflich bedingten Zweitwohnsitzes: max. 15.000 Euro
Versicherte Sachen / Versicherungsort
Gewerblich genutzte Räume: bis max. 20.000 Euro
Handelswaren und Musterkollektionen: bis max. 5.000 Euro
Wertsachen
Wertsachen: bis 40 % der VS, Erhöhung gegen Zuschlag möglich
Sonstiges
Kein Einwand der groben Fahrlässigkeit
Erhöhung Vorsorgebetrag: 30 % der VS
Haushaltsgründung Kinder: bis max. 30.000 Euro, max. 3 Monate nach der nächsten Hauptfälligkeit
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ZUSATZLEISTUNGEN

•
•
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